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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου

«Έχομε δει ότι υπάρχει ένα 
κοινωνικό στίγμα στο χώρο των 
νέων αγροτών. Ανεξάρτητα αν 
η θέση του αγρότη βελτιώθη­
κε τρ τελευταία χρόνια, το στί­
γμα αυτό ωθεί τους νέους μα­
κριά απ’ το χωράφι, στην πό­
λη. ή σε άλλα επαγγέλματα. Έ­
τσι σε συνεργασία με τις συνε­
ταιριστικές οργανώσεις πρέπει 
να δώσομε βάρος σ' αυτό τον 
τομέα. Να κάνομε Το νέο αγρό­
τη να είναι περήφανος μέσα 
στην ελληνική; κοινωνία».

Αυτά τόνισε, μεταξύ άλλων, 
ο υφυπουργός Πολιτισμού κ. 
Γιώργος Παπανδρέου, μιλώντας 
την Κυριακή το πρωί σε παγ- 
κρήτια σύσκεψη νέων αγροτών, 
που πραγματοποιήθηκε στα γρα 
φεία της ΕΓΣΗ, με οργανωτή το 
υφυπουργείο, την ΠΑΣΕΓΕΣκαι 
τη ΠΕΣΑΕΕ.

Στη σύσκεψη, απ την οποία 
όμως έλειψε σχεδόν παντελώς η 
νεολαία (οι περισσότεροι ακρο­
ατές ήταν εκπρόσωποι διαφό­
ρων μαζικών φορέων), παρα­
βρέθηκαν ακόμη ο υφυπουργός 
κ. Σήφης Βαλυράκης, ο Γ.ιΓ.Α. 
κ. Δημήτρης Σάρρής, η Γ. Γ. 
Νέας Γενιάς κ. Μαρία Αρσένη, 
ο Γ.Γ. ΛαΊ’κής Επιμόρφωσης κ. 
Όεόφραστος Γέρος, οι Νομάρ­
χες της Κρήτης, οι βουλευτές 
κ.κ. Ασλάνης και Δαριβιανάκης, 
ο σύμβουλος του Πρωθυπουρ­
γού, κ. Σκουλάς, ο πρόεδρος 
της «Ελαιουργικής» κ. Γαβαλάς, 
ο Γ.Γ. της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Διαμα­
ντής κ.ά.

Τον κ. Γ. Παπανδρέου προσ­
φώνησε ο πρόεδρος της ΕΓΣΗ

■ .

Δύο στιγμιότυπα από την προχθεσινή σύσκεψη για τους ινέους αγρότες.
(Φωτορεπορτάζ Νίκος ιΜαλτεζάκης, τηλ. 285261)

Υπογράφηκε χθες το απόγευμα 
στα Ανώγεια η προγραμματική 
σύμβαση ανάμεσα στο Υπουργείο 
Πολιτισμού και του Δήμου για 
το πολύκεντρο το οποίο εγκαι­
νίασε ο υφυπουργός Πολιτισμού 
κ. Γιώργος Παπανδρέου. Τον υ­
φυπουργό καλοσώρισε ο Δήμαρ 
χος Ανωγείων κ. Κλάδος ενώ χο 
ρευτικά συγκροτήματα έδωσαν 
γιορταστική ατμόσφαιρα, χορεύ 
όντας Κρητικούς Χορούς.

Στην τελετή μίλησε ο κ. Παπαν 
δρέου ο οποίος τόνισε την ση 
μασία των πολυκέντρων στην δια 
τήρηση της παράδοσης και της 
διαπαιδαγώγησης των νέων.

Η αίθουσα του πολυκέντρου 
βρίσκεται δίπλα στο Πολιτιστικό 
Κέντρο του Δήμου.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΤΩΝ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Παραιτήθηκε σύμφωνα με πλη 
ροφορίες από την θέση του ο 
Δ)ντής των Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Δήμου Ηρακλείου κ. Κώστας 
Σχιζάκης. Η παραίτηση του κ. 
Σχιζάκη υποβλήθηκε στον ίδιο 
τον Δήμαρχο χωρίς όμως και να 
έχει γίνει αποδεκτή. Λεπτομέρει­
ες για τους λόγους της παραίτη 
σης δεν έγιναν γνωστές. Εικάζε­
ται όμως ότι αυτή έχει σχέση με 
τις αλλαγές των Αντιδημάρχων.

τις νέες συνθήκες. Τη διεθνο-

■κ. Γιάννης Πιτσιδιανός.
ΟΙ ΝΕΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Μιλώντας στη συνέχεια ο 
υφυπουργός υπογράμμισε:

κ.

«Πρέπει να δούμε όλοι μας

ποίηση της αγοράς, κατ' αρχήν, 
που είναι ένας καινούργιος αντα 
γωνίσιμος χώρος στον οποίο έ­
χομε και μεις μπει.

Η σύγχρονη τεχνολογία, που 
προχωρεί με γοργά βήματα, 
πρέπει να μας απασχολήσει. 
Πως δηλαδή θα την αξιοποιή- 
σομε στην ανάπτυξη της γεωρ­
γίας. Ακόμα έχομε τα διαρθρω­
τικά προβλήματα της ελληνικής 
γεωργίας.

Σ’ αυτές τις εξελίξεις ο παρά­
γοντας νέος άνθρωπος έχει να 
παίξει σοβαρό ρόλο.

Μέχρι στιγμής έχει δείξει μια

απροθυμία να μπει στη γεωρ­
γική παραγωγή. Και ο νέος αγρό 
της έχει μια γενικότερη απου-

αρχή ενός προγράμματος για
την αγροτική νεολαία, που ε­
φαρμόζει το υφυπουργείο, και

φ·······β··β:·········ηη·········ι>
ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΗΝ «Π»

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

"Απελευβέρωηη»
που έχουν και ειδικότερα

Μιλώντας στην «Π», 
πριν τη σύσκεψη ο Υφυ 
πουργός Πολιτισμού δή 
λωσε:

«Στόχος των συσκέψεων 
είναι να έλθομε σε επαφή, 
ως Γενική Γραμματεία Νέ­
ας Γενιάς, με το νέο αγρό 
τη. Είναι ένας νέος τομέ­
ας δραστηριοτήτων του 
Υπουργείου Πολιτισμού. 
Προσπάθειά μας είναι να 
καταγράψομε, μέσα από 
το διάλογο και τις συζη­
τήσεις, τα προβλήματα 
που έχει ο αγροτικός πλη 
θυσμός, ιδιαίτερα οι νέοι, 

προβλήματα. Για να μπορέσομε

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΗΣ EHI1IK ΙΕΡΙΦΕΡΕΙΙΣ ΚΡΗΤΗΣ

Συγκροτείται Περιφερειακό Συμβούλιο
Εγκρί θηκε χθες από το Υπουρ 

γικό Συμβούλιο που συνεδρίασε 
υπό την προεδρία του Πρωθυ­
πουργού κ. Παπανδρέου η εισή 
γηση του υπουργού Εσωτερικών 
κ. Κουτσόγιωργα για τη νέα Περί 
φερειακή διαίρεση της Χώρας.

Μιλώντας στο Υπουργικό Συμ 
βούλιο ο Πρωθυπουργός είπε ότι 
η νέα Διοικητική διαίρεση της χώ 
ρας γίνεται από την ανάγκη για 
τον εκσυγχρονισμό της Δημόσι 
ας Διοίκησης και σκοπεύει στον 
δημοκρατικό προγρ αμματ ι σ μό 
και τον"αναπτυξισκό σχεδίασμά 
της χώρας.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος α 
παντώντας χθες σε σχετική ερώ 
τηση πρόσθεσε ότι «δεν θα αλλά 
ξει ό,τι ίσχυε μέχρι, σήμερα, σχε 
τικά με τις διευρυμένες (εφετεια 
κές) περιφέρειες στις βουλευτικές 
εκλογές. Η νέα διοικητική διοίρε 
ση, κατέληξε ο κ. Κούρτης έχει 
κυρίως αναπτυξιακό χαρακτήρα.

Σύμφωνα με την απόφαση του 
Υπουργ. Συμβουλίου οι 13 Περί 
φέρειες που καθορίζονται είναι:

— Κρήτης, με έδρα το Ηρά­
κλειο.

—- Ανατ. Μακεδονίας και Θρά­
κης με έδρα την Κομοτηνή.

— Κεντρ. Μακεδονίας με έδρα 
την θεσ)νίκη.,

tou Γεν. ΓραμματέαΣτη θέση
της Περιφέρειας Κρήτης, οριστι­

κά ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Μαν. Λουκάκης.

— Δυτ. Μακεδονία με έδρα την 
Κοζάνη.

— Ηπείρου με έδρα, τα Ιωάννι 
να.

— Θεσσαλίας, με έδρα την Λά 
ρισα.

— Ιονίων νήσων με έδρα την 
Κέρκυρα.

'—Δυτ. Ελλάδας με έδρα την 
Πάτρα.

— Στερεάς Ελλάδας με έδρα 
την Λαμία

— Αττικής με έδρα την Αθήνα
— Πελοποννήσου με έδρα την 

Τ ρίπολη

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:

Επιτροπή Εμπορικών Συλλόγων 

στους Υπουργούς για τον Φ.Π.Α.
ΤΙ ΖΗΤΑ 0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Διαβάζω: «Πάγωμα τιμών τέ­
λος. Άλμα 10ο) ο σε 12 μέρες ο 
Τιμάριθμος». Έχουμε 1987, κι ό- 
ιμως δεν ξέρω πώς ανασύρθηκε μέ 
σα απ’ τα άπειρα κρατούμενα 
του χάους της μνήμης μου, ο 
συνειρμός «το μαύρο ’97». Τώ­
ρα, ποια σχέση μπορεί νάχει η 
καλπάζουσα φθίση με την ο­
ποία απειλείται- το πορτοφόλι 
του Έλληνα εργαζόμενου, με 
τους μεγάλοΤδεάτικους τυχοδιω 
κτισμούς που προκάλεσαν την κα 
ταστροφική πυρογραφία του ’97 
στις σελίδες της Ιστορίας μας, εί 
ναι.απ’ τα μυστήρια που χαρα 
χτηρίζουν τη διαδικασία των 
συνειρμών του ανθρώπινου λο­
γισμού.

Δεν το ψάχνω λοιπόν. Αρκού 
μαι στη διαπίστωση της ανάδυ­
σης αυτού του παράξενου και πα
ράδσξα συμπλεκόμενου 
σύγχρονες αγωνίες μας, 
μού.

Φαίνεται όμως πως η

με τις 
συνειρ-

δύναμη
της άνωσης που προκάλεσε αυτό 
το φαινόμενο, δεν είναι άσχετη 
με τον φόβο που προκαλούν 
στους απλούς αλλά σκεπτόμενους 
ιανθρώπους, ειδήσεις όπως αυτή 
που διαβάζω.

«Πάγωμα τιμών, τέλος», λοι­
πόν. Και Φ.Π.Α. Και δέκα μονά 
δες απάνω το κόστος της ζωής 
ιμας κατά τους επίσημους υπολο 
γισμούς. Κι είναι γνωστό, πως οι 
επίσημοι υπολογισμοί δεν είναι 
καθόλου «αιθερσβάμονες» όπως 
είναι στις μέρες μας η πράγματι 
,κότητα του Τιμαρίθμου. Αντίθε­
τα, είναι σ’ ένα σημαντικό βαθ­
μό αποπροσανατολιστικοί. Σπεύ 
δουν, δηλαδή, να μας προκαταλά 
βουν, με τη δική τουςμισήν αλή 
θεία, και να δημιουργήσουν ένα 
όσο γίνεται πιο λίγο οδυνηρό ψυ 
χολογικό κλίμα αποδοχής της ε­
πικείμενης σκληρής πραγματικό­
τητας.

Όταν, λοιπόν, διαβάζει κανείς 
δέκα στα εκατό πάνω με την απε 
λευθέρώση των τιμών, τότε, δεν 
του μένει παρά να αρχίσει να εξα 
κοντίιζει «κραυγές στα πέρΡτα» 
όπωςθάλεγε ο Λουντέμης. Έχου­
με, βλέπετε, κι εκείνο το προηγού 
μενο της «απελευθέρωσης των ε­
νοικίων» του περασμένου χρό­
νου. Μια «απελευθέρωση», που 
εξακόντισε μεν το μήνυμα της α­
πό τις κάλπες τον Οκτώβριο, φαί 
νεται όμως πως δεν κατάφεραν 
να το διαβάσουν οι παραλήπτες, 
ή το διάβασαν αλλά είναι ανεπί­
δεκτοι ερμηνείας μηνυμάτων. Για 
τί άλλο το «παίρνω και διαβάζω» 
>και άλλο το «παίρνω και κατα­
νοώ τί παίρνω».

Μετά την «απελευθέρωση» των 
ενοικίων, η «απελευθέρωση» των 
τιμών. Κι . εμείς που . νομίζαμε, 
πως σειρά στην απελευθέρωση 
δεν είχαν ούτε τα νοίκια, ούτε οι 
τιμές, αλλά η Κύπρος γελαστήκα 
με άγρια. Καί αντί της Κύπρου, 
«απελευθερώνοντα ι» πράματα, 
που υποδουλώνουν και τους Ελ 
λαδίτες του Ελληνισμού.

Τί κρίμα, μια τέτοια λέξη να 
καταντά βρόχος στο λαιμό του 
εργάζόμενου όπως ο βρόχος 
των αποικιοκρατών στο λαιμό 
του Καραολή. Απελευθέρωση ε­
νοικίων. Και πήγαν τα νοίκια α­
πό10 σε 40 χιλιάδες. Τετρακό­
σα στα εκατό απάνω1. Τώρα μας 
απειλούν και θα το κάμουν — 
ιμε απελευθέρωση και όλων των 
άλλων τιμών.. Και μας παρηγο­
ρούν με δέκα μόνο στα εκατό. 
Αν. θέλουμε το πιστεύουμε. Αλλά 
και με το να το πιστέψουμε, τί 
■θα βγει; Μήπως αντέχει καθόλου 
σε αυξήσεις η ράχη του λαού; 
Του πήρανε πέρυσι 16ο) ο από 
το εισόδημα του, και με «παγω 
ιμένες» τιμές. Του δίνουν τώρα 
4ο) ο και θα του πάρουν, αυτό 
έστω, που λένε δηλαδή δέκα, 
θεωρητικά δηλαδή, η ζημιά του 
εργαζόμενου, είναι... μόνο 22ο)ο. 
Αν τώρα, με βάση την εμπειρία 
που έχουμε από τα νοίκια, υπο­
λογίσουμε και τις συνέπειες της 
δεύτερης «απελευθέρωσης», τό­
τε τίποτα δεν οφελεί. Ούτε, φυ­
σικά, και οι κραυγές, όσο κραυγα 
λέες κι αν είναι.

Και το εξοργιστικό σ’ αυτή 
την ιστορία, είναι η «άποψη»

έτσι να συμβάλλομε στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής 
του νέου αγρότη που πραγματικά θεωρούμε ότι είναι ένα 
πολύ σημαντικό στοιχείο, ένας πολύ σημαντικός παράγον­
τας για την ανάπτυξη της περιφέρειας. Γιΐα να βοηθήσομε
πραγματικά την οικονομία μας. Και αυτό σημαίνει ότι πρα­
γματικά η επαρχία θα παραμείνει ζωντανή και αναπτυσσό­
μενη».

σία από τις κοινώνικοπολιτικές 
εξελίξεις.

Σ’ αυτό το θέμα καλούμαστε 
να απαντήσομε».

«Καλούμαστε ακόμα να δώ­
σομε απάντηση» — συνέχισε ο 
κ. υφυπουργός —■ «στα γενικό­
τερα προβλήματα των νέων. 
Προβλήματα που έχουν σχέση 
με τα οικονομικά, τον πολιτι­
σμό, την αξιοποίηση του ελεύ­
θερου χρόνου τους».

Ακολούθως ο ομιλητής υπο­
γράμμισε ότι, πέρα απ’ όλα αυ­
τά, χρειάζεται να υπάρξει προ­
βληματισμός για το πώς θα δη- 
μιουργηθεί μια αντίληψη συνερ­
γασίας παλιών και νέων αγρο­
τών για να αντιμετωπίσουν τα 
προβλήματα.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αναφερόμενος στην πραγμα­
τοποίηση της παγκρήτιας σύ­
σκεψης είπε ότι αποτελεί την

του Σημίτη. Εκείνος είναι ο αρ­
χιτέκτονας της «απελευθέρωσης» 
των τιμών, και επιμένει στην αρ­
χιτεκτονική του, ενώ είναι ο ί­
διος που «εξεπόνησε» και τα σχέ 
δια γιά... διατίμηση των ανθρώ 
πων, στην «τιμή του τετιμημέ- 
νου». Δέσμευση της τιμής της ερ 
γασίας, απελευθέρωση, από την 
άλλη, των τιμών.

Τελικά, δηλαδή, τί μετρόει σ’ 
ιαυτό τον τόπο; Μετράνε οι άν­
θρωποι, ή μετράνε τα πράματα; 
Κι αν μετράνε τα πράματα όπως 
φαίνεται, τότε, τί ρόλο παίζουν 
οι άνθρωποι; Μήπως θα πρέπει 
να δούμε αυτόν τον τόπο, που κι 
αυτός κάποτε απελευθερώθηκε με 
το αίματων ανθρώπων του, σαν 
μια τεράστια κρεαταγορά;

Αλλά τότε για ποιό πράμα μι 
λάμε; Μιλάμε για οικονομική πο 
λιτική, ή μιλάμε για μιας μορφής 
βελτιωμένο καννιιβαλισμό;

Σ. Σταυρακάκης.

ακόμα έκδοση πληροφοριακού 
δελτίου, ανταλλαγή επισκέψεων 
με ξένες χώρες κλπ.

Το πρόγραμμα θα ολοκληρω­
θεί το Δεκέμβριο με μια πανελ­
λαδική σύσκεψη στην Αθήνα.

Τελειώνοντας σημείωσε ότι 
πρέπει να δοθεί βάρος και στη 
μόρφωση αυτών των νέων.

«Γιατί ο αγρότης να μη έχει 
την ίδια μόρφωση με το για­
τρό, το δικηγόρο; Γιατί να μην 
έχει επιμόρφωση για θέματα 
που τον αφορούν;», τόνισε χα­
ρακτηριστικά.

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
χαιρετισμό απηύθυναν εκπρό­
σωποι φορέων. Το λόγο έλαβαν 
■επίσης μερικοί από τους ελάχι­
στους νέους αγρότες που με­
τείχαν, αναλύοντας τα προβλή- 
ματά τους και ζητώντας από 
το υφυπουργείο και την κυβέρ-

Εκπρόσωποι των εμπόρων 
της Κρήτης, μαζί με συναδέλ­
φους τους απ’ όλη τη χώρα, θα 
δημιουργήσουν άμεσα επιτροπή 
για να επισκεφθούν τα αρμό­
διο Υπουργεία και να θέσουν 
στους υπουργούς τα προβλή­
ματα που προκύπτουν από την 
εφαρμογή του Φ.Π.Α.

Την απόφαση αυτή πήρε η 
γενική συνέλευση της Ομοσπον­
δίας Εμπορικών Συλλόγων του 
νησιού, που συνήλθε έκτακτα 
το πρωί της Κυριακής στην αί­
θουσα του ΕΒΕΗ.

Αν μέχρι το Σάββατο 31 Ια­
νουάριου τα αιτήματα του κλά­
δου δεν γίνουν δεκτά, τότε θα 
εξεταστούν άλλοι τρόποι μεθό- 
δευσης και κινητοποίησης.

Τα αιτήματα, που υιοθετήθη­
καν από τη συνέλευση, είναι τα 
παρακάτω:

—* Να παρέχεται δυνατότητα 
σε όσους το επιθυμούν ανεξάρ­
τητα με τα βιβλία που τηρούν, 
να καταβάλουν τον Φ.Π.Α. επί 
των αγορών τους προσαυξανο- 
μένων με τον ανάλογο μικτό 
συντελεστή κέρδους για 3 χρό­
νια τουλάχιστον. Η περίοδος 
αυτή μπορεί να χαρακτηρισθεί 
μεταβατική για το ξεπέρασμα 
των προβλημάτων.

— Ουδεμία παράταση παγώ­
ματος των τιμών θα γίνει δε­
κτή.

— Οι συντελεστές να ανα­
προσαρμοστούν από 36ο) ο σε 
24ο)ο, από 18ο)ο σε 12ο)ο και 
από 6ο) ο σε 4ο) ο.

— Το όριο των 6.000.000 να

γίνει 20.000.000 προσαρμοσμέ­
νο με τον πληθωρισμό.

— Ο χρόνος αποφορολόγη- 
σης να είναι άμεσος.

— Να μην πληρωθεί τον μή­
να Ιανουάριο ο Φ.Π.Α. από τις 
επιχειρήσεις εκείνες που δεν τον 
εισέπραξαν βάσει της απόφα­
σης Α9)1967 της 22—12—86

του Υπουργείου Εμπορίου.
— Αναστολή των κυρώσεων 

για ολόκληρο το έτος 1987.
— Για τις επιχειρήσεις εκεί­

νες που έχουν εισπράξει Φ.Π.Α. 
να τον πληρώσουν στις 20—4

— Βορ. Αιγαίου με έδρα την 
Μυτιλήνη

— Not. Αιγαίου με έδρα την 
Ερμούπολη.

Σε δηλώσεις του ο υπουργός 
των Εσωτερικών ανάμεσα στ’ άλ 
λα τόνισε:

Όλος ο δημόσιος τομέας (μπ· 
ρούν να υπάρξουν εξαιρέσεις) 
προσαρμόζει τη χωρική αρμοδκ. 
τητα των διανομαρχτσκών υπηρ 
σιών του μέσα στα όρια των π 
ριφερειών.

Ορίζεται σε κάθε περιφέρει 
ένας Γεν. Γραμματέας ως άμεσος 
εκπρόσωπος της κυβέρνησης και 
υπεύθυνος για την άσκηση της 
κυβερνητικής πολιτικής στο περί 
φερειακό επίπεδο, ο οποίος πρ 
Ίσταται όλων των πολιτικών , 
αστυνομικών και λιμενικών υπη 
ρεσιών περιφερειακού επιπέδου.

Σε κάθε περ ι φέ ρ ε ι α συ ν ι στ ατ α; 
περιφειακό συμβούλιο με πρόε­
δρο τον Γεν. Γραμματέα και μ 
λη: α) τους Νομάρχες της περί 
φέρειας, β) τους προέδρους τω 
νομαρχιακών διοικήσεων κι έναν 
εκπρόσωπο ΤΥΛΤΕΔΚ των No 
μών της περιφέρειας.

Απαρχής πρέπει να ξεκαθαρί­
σουμε ότι με τον όρο περιφέρει, 
δεν εννοούμε πλέον ένα ενδιάμ 
σο επίπεδο διοίκησης μεταξύ Ν< 
μαρχίας και κεντρικής διοίκησης 
αλλά μια νέα οργανική διάρθρε 
ση σε περιφερειακό επίπεδο που 
αποσκοπεί στον σχεδιασμό, πρ; 
γραμματισμό και συντονισμό τη 
περιφερειακής ανάπτυξης.

Πρέπει ακόμη να διευκρινίσοι 
με κατέληξε ο υπουργός ότι έδρι 
περιφέρειας σημαίνει έδρα του 
Γεν. Γραμματέα της περιφέρεια 
και του γραφείου του που πλα: 
σιώνουν δυο σύμβουλοι - συνει 
γάτες του και τρεις αποσπασμ 
νοι υπάλληλοι υπηρεσιών του δι 
μόσιου τομέα. Και έδρα επίση 
του περιφερειακού συμβουλίου.

ΟΡΙΣΤΙΚΑ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Ο κ. Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

ΞΑΝΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Το Ελεύθερο Αγροτικό Παν)- 
μιο Ηρακλείου που ίδρυσαν τον 
περασμένο Μάιο 8 αγροτικοί σύλ 
λαγοί του Νομού, ξανάρχισε χθες 
τη λειτουργία του. Μέχρι το Δε 
κέμβριο το Παν)ίμια θα «περιο­
δεύσει» συνολικά σε 84 χωριά.

Η ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΑΠΟΨΕ 
ΣΤΗΝ ΕΡΤ 1

Ντοκιμαντέρ για την κρητική 
μαντινάδα θα προβάλλει απόψε 
στις 8,20’ η ΕΡΤ 1 στα πλαίσια 
της σειράς «Εδώ και σήμερα». Το 
ρεπορτάζ έχει κάνει ο συνάδελ 
φος Κώστας Βεζυράκης ενώ η 
σκηνοθεσία είιναι του Νέστορα 
ΙΜπαβέλλα.

ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ΕΓΓΎΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

νηση, 
ιμέτρα 
σουν.

γενικότερα, να πάρουν 
για να τα αντιμετωπί-

Αλ. Α. Ανδρικάκης SHOP

Για την απεργία του κλάδου τους

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΔΕΗ
ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Στον Εισαγγελέα Ηρακλείου 
καλούνται να παρουσιαστούν 
22 εργαζόμενοι στον ΑΗΣ Λι- 
νοπεραμάτων, χειριστές ανυψω­
τικών μηχανημάτων, επειδή α- 
πέργησαν την περασμένη εβδο­
μάδα μετά από απόφαση της 
ΠΕΝΟΠ - ΔΕΗ.

Τις κλήσεις στους εργαζόμε­
νους προσπάθησε να επιδώσει, 
χθες το πρωί, δικαστικός κλη­
τήρας. Και οι 22, με τη συμπα­
ράσταση του συνόλου των ερ­
γαζομένων στο Σταθμό, αντέ- 
δρασαν και αρνήθηκαν να πα­
ραλάβουν τα έγγραφα, απαντώ­
ντας ότι «θεωρούν απαράδεκτο 
το γεγονός να καλούνται για 
απολογία επειδή έκαναν χρήση 
του δικαιώματος της απεργίας 
για να λύσουν βασικά τους 
προβλήματα».

Ο δικαστικός επέμενε να επι- 
δώσει τις κλήσεις και μπροστά 
στο ενδεχόμενο να δημιουργη-

θούν επεισόδια παρενέβη ο διευ 
θυντής του ΑΗΣ κ. Σταύρος 
Χαριτάκης, ο οποίος κάλεσε τον 
κλητήρα να αποχωρήσει, πρά­
γμα που έγινε.

Στη συνέχεια οι εργαζόμενοι, 
με ομόφωνη απόφαση του δι­
οικητικού συμβουλίου της Έ­
νωσης Προσωπικού Σταθμών
Πσραγωγής Κρήτης της 
πραγματοποίησαν στάση 
σίας.

ΔΕΗ, 
έργα-

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
«Με τη στάση εργασίας», δή­

λωσε στην «Π» ο πρόεδρος της 
Ένωσης κ. Αλέκος Στεφανάκης, 
«θέλαμε να αντιδράσομε, να 
διαμαρτυθούμε για την αντιμε­
τώπισή μας αυτή. Απεργούμε 
και ζητούμε καλύτερες συνθή­
κες δουλειάς, αυξήσεις και φθη­
νό ρεύμα στο λαό. Γιατί μας 
αντιμετωπίζουν έτσι και μας 
σύρουν στα δικαστήρια; Δικαί-

Σννέχβια στην 4η σελίδα

/ 25ηί ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟΥ Ν. 1262)82
ΣΤΟ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δύο νέες αιτήσεις επενδύσεων 
ενέκρινε η επιτροπή του Ν 1262) 
82 για το Ηράϊκλειο. Αυτές αφο 
ρούν:

— Μετεγκατάσταση - επέκτα 
ση και εκσυγχρονισμό βιομηχανί 
ας πλαστικών «ΕΥΡΏΠΑΚ ΑΒΕΕ» 
του Στ. Τσαγκαράκη στη ΒΙ.ΠΕ 
κόστους 35 εκ. και 10 θέσεων α­
πασχόλησης.

— Εκσυγχρονισμό μονάδας τυ 
ποποίησης λαδιού και εκσυγχρο 
νισμό εγκαταστάσεων της ΕΓΣ 
Πεζών στην Καλλονή Πεδιάδας, 
κόστους 31.200.000 και 16 εκ. αν 
τίστοιχα.
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251.628

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ » 

(Έναντι ΚΑΜΠΙΝΓΚ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»)

Κάθε βράδυ νια σας τους ξενύχτηδες η Ταβέρνα 
ΣΚΟΥΛΟΥΆΗ, σας περιυένει νια να σας προσφέ­
ρει ΒΡΑΣΤΟ. ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΜΕ ΑΘΟΤΥΡΟ. ΦΡΙ­
ΚΑΣΕ. ΚΟΚΚΙΝΙΣΤΟ, και χίλιες δυό άλλες λιχου­
διές.
Ταβέρνα ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ. (Έναντι «ΚΑΜΠΙΝΓΚ»)

Η

■

—1987.
Εξάλλου στην ίδια συνέλευση 

συζητήθηκε για το αν οι Εμπο­
ρικοί Σύλλογοι του νησιού θα 
πρέπει να εισχωρήσουν στην 
Ένωση Εμπόρων Ελλάδος, με­
τά την άρνηση της τελευταίας 
να δεχτεί ως μέλος της την Ο­
μοσπονδία.

Αποφασίστηκε κάτι τέτοιο να 
γίνει με την προοπτική, σε συν­
εργασία με τις Ομοσπονδίες Δυ­
τικής Ελλάδας και Μακεδονίας, 
να ιδρυθεί Εμπορική Συνομο­
σπονδία.

με
Όπωςτέλος έγινε γνωστό χθε 

: την ολσκλήρωιση αυτής τη .
διαδικασίας το Υπουργείο θι 
■εισηγηθεί στο Υπουργ. Συμβού­
λιο τον διορισμό των Γεν. Γραμ 
ματέων των Περιφερειών. Στη 
Περιφέρεια Κρήτης αποφασίστη- 
κε οριστικά η τοποθέτηση στη 
θέση του Γεν. Γραμματέα του 
σημερινού Νομάρχη κ. Μανόλη 
Λουκάκη.

Ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες 
φεραν, επίσης, χθες, μετακινού­
μενο στη Νομαρχία Ηράκλειο tc 
Νομάρχη Λασιθίου κ. Γιώργι 
Τζανακάκη.

Προς τον Πρωθυπουργό και Υπ. Παιδείας

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΙ 
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Απο δεκάδες
ΑΝΟΙΚΤΗ επ-ιστολη για το θέ­

μα τον Πανεπιστημίου 
Κρήτης έστειλαν χθες στον 
πρωθυπουργό κ. Α. Πα­
πανδρέου και τον υπουρ­
γό Παιδείας κ. Αντ. Τρί- 
τση δεκάδες συμπολίτες.

ΣΤΗΝ επιστολή αναφέρετοα:

Με μεγάλη δυσφορία παρα­
κολουθούμε τις εξελίξεις του τε­
λευταίου εξαμήνου στο Πανε­
πιστήμιο Κρήτης και επισημαϊ- 
νομε τα επόμενα:

Πρώτο: Είναι γνωστό ότι το 
Πανεπιστήμιό μας αποτελεί υ­
ποδειγματικό εκπαιδευτικό ίδρυ­
μα και αποδίδει διδακτικό έρ­
γο ποωτοποριακό, σε επίπεδο 
και πληρότητα, για τα δεδομέ­
να των ελληνικών Α.Ε.Ι.

Δεύτερο: Η σημερινή σύνθε­
ση του διδακτικού προσωπικού, 
η οργάνωση και λειτουργία του 
αποτελούν αναμφισβήτητα έρ­
γο της Διοικούσας Επιτροπής, 
και ιδίως μετά την ανασύνθεσή 
της κατά το 1981. Η Διοικούσα 
αυτή είχε έκτοτε και μέχρι 
πρόσφατα την αμέριστη αλλά 
και τόσο αναγκαία υποστήριξη 
του Υπουργείου Παιδείας.

Τρίτο: Για μας τους απλούς 
πολίτες είναι σκοτεινή και του­
λάχιστον ανεξήγητη η αιφνίδια 
αλλαγή της στάσης του Υπουρ­
γείου. Είδαμε να «επιλύονται με 
το σπαθί» και χωρίς τον απα­
ραίτητο διάλογο προβλήματα, 
που αποτέλεσαν αντικείμενο έ- 
ρευνας του Ανώτατου Δικαστη­
ρίου της χώρας μας και να εξα­
ναγκάζονται έτσι σε άκαιρη πα­
ραίτηση Μέλη τής Διοικούσας 
Επιτροπής, περιφανείς επιστή­
μονες με διεθνές κύρος, των ο­
ποίων η συμβολή στην εξαίρε­
τη οργάνωση και λειτουργία 
του Πανεπιστημίου αναγνωρι­
ζόταν μέχρι τώρα ανεπιφύλα­
κτα.

Τέταρτο: Κατανοούμε και 
συμμεριζόμαστε τους πολιτι-

κούς και κοινωνικούς προβλη­
ματισμούς των φοιτητών μας 
και ιδίως στην Φυσικομαθημα­
τική-Σχολή. Πιστεύομε, όμως, 
ότι ο αμοιβαίος σεβασμός, με­
ταξύ διδασκόντων, και διδασκο- 
μένων, έχει παρεξηγηθεί από 
τους δεύτερους ή επιδιώκεται 
με άμεσους στόχους ασήμα­
ντους όσο κι εσφαλμένους και 
με συνέπειες ιδιαίτερα βλαπτι­
κές για το μέλλον του Πανεπι­
στημίου. Αλλά κανείς από τους 
πρόσκαιρους παράγοντες της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας δεν 
έχει το δικαίωμα να καθορίζει 
μονομερώς την πορεία του Ι­
δρύματος.

Πρέπει να γίνει αντιληπτό α­
πό τους φοιτητές μας ότι ο πο­
λιτικός και κοινωνικός προβλη­
ματισμός (με την μορφή του 
φοιτητικού κινήματος) δεν πρέ­
πει με κανένα τρόπο να εμπο­
δίζει την εύρυθμη λειτουργία 
του Πανεπιστημίου, η οποία 
πρέπει ν’ αποτελεί το πρώτι­
στο μέλημα όλων των Ανώτα­
των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, 
τόσο στις χώρες του υπαρκτού 
σοσιαλισμού, όσο και στις α­
νεπτυγμένες δυτικές χώρες.

Πέμπτο: Αν στοχεύομε στην 
οικονομική, κοινωνική και τελι­
κά Εθνική ανεξαρτησία ας προ­
ωθήσομε την εύρυθμη λειτουρ­
γία της Επιστημονικής Γνώσης 
στα Α.Ε.Ι. μας.

Και είναι γεγονός ότι η εύρυ­
θμη λειτουργία του Πανεπιστη­
μίου μας οφείλεται στις υλο­
ποιημένες απόψεις εκείνων, που 
το διοίκησαν μέχρι τώρα. Σ’ 
αυτούς τους ανθρώπους οφεί­
λομε ευγνωμοσύνη και ζητούμε 
να εξακολουθήσουν να ενδιαφέ­
ρονται για την συνέχιση του 
έργου τους γιατί κι εμείς, όπως 
κι εκείνοι, πιστεύομε σ’ αυτό.

Όλοι οι άλλοι παράγοντες της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας ας 
σκεφτούν, με σύνεση, τις πο­
λυποίκιλες ευθύνες τους.



ΧΙΆΙ1Χ Η Ί

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ιερού 
Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρα­
κλείου. ευχαριστεί θερμά τους κ. 
Αντώνιο και Ριρίκα Πρωτοπαπα 
δάκη για την εκ 10.000 δρχ. δω 
ρεά τους στη μνήμη της θείας 
τους Άννας Βουμβουλάκη και έύ 
χεται ανάπαυση της ψυχής της.

(5ΕΑΠ1ΑΤΑ(^
«ΚΡΟΝΟΣ!
Δολοφόνοι χωρίς αιτία 
«ΑΣΤΟΡΙΑΙ
Το πνεύμα του δαίμονα 
ΟΡΦΚΑΧ
Το ψωνιστήρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
θάντερ η πρώτη εκδίκηση
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Χαμός στην Τσάινα - Τάουν

Κινηματογράφο*

Τί έργο Οά διαλέξετε

Τρίτη 20 Ιανουάριου 1987

Από τον Κώστα Πετρόπουλο
ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΠΕΛΑΝΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο 
PWkou Φιλόπτωχου Ταμείου, εκ­
φράζει τας θερμός αυτού ευχα 
ριοτίας προς τα αδέλφια και συγ 
γεγείς του Μιχαήλ Εμμ. Χαιρέτη 
δια την εξ 25.000 δρχ. δωρεάν 
των εις μνήμην αυτού και αντί 
στεφάνου.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Δουλουφάκης Νικόλαος, πλ.
Νιικ. Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μοσχαπιδάκη Δέσποινα, Σπι-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ναλόγκας 8.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, 
Αρκαδϊου 5.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

πλ.

Ευχαριστούμε πολύ οσους ιμε 
οποιονδήηοτε τρόπο μας συμπα 
ραΟτάθηικαν στο βαρύ πένθος 
μας γιο το θάνατο της πολυαγα 
πημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

Μαργαρίτας I. Ιερωνυμίδου 
Επίσης θερμά ευχαριστούμε και 
τους καταθέισαντες στεφάνια και 
διάφορα χρηματικά ποσά εις μνή 
υο rnt
Τα παιδιά της, τα αδέλφια, τα εγ 
γόνια, οι λοιποί συγγενείς.

— Νεονάκη Κυριακή, Λ. 62 Μαρ 
τύρων 59.
— Πάττακού Ανδρονίκη, Λεωφ.
Κνωσού 118.
—^Παπαδάκη Μιαρία, Λ. Χρυ­
σοστόμου ί.

Τρίτη 20 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.15 Η ΕΡΤ σ' όλη την (Ελλάδα
7.40 ΛαΤκό πάλκο
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 H σκιάχτρα

10.20 Μις Μιπλούιμπελ
11.10 θέματα και βιβλίο
12.00 Ειδήσεις

• ΑΡΚΕΤΕΣ ταινίες θ' προ­
βολής έχομε στο πρώτο μέ 
ρος της εβδομάδας αυτής 
κόι μάλιστα είναι καλές στο 
είδος τους. Παράλληλα υ­
πάρχει -και ποικιλία θεάμα­
τος και έτσι ο θεατής δεν θα
δυσκολευτεί να βρει 

που θέλει.
«ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ
ΧΩΡΙΣ ΑΙΤΙΑ»

αυτό

αμερίικ. παραγωγής.
ΕΝΑΣ Ινδιάνος που του απα­

γορεύουν οι λευκοί να περισώ­
σουν τους τάφους των προγό­
νων του, οργανώνει την εκδίκη­
σή του. Το φιλμ έχει σκηνοθετή 
σει ο Λάρι Λίντμαν και βασικός 
πρωταγωνιστής είναι ο Μαρκ 
Γκρέγκορι.

τον πρώτο, ρόλο ερμηνεύει ο
.Κερκ ΡάΙσεν. Έχει πολλά σκηνο 
θετικά ευρήματα ,και συνεχή
δράση, ενώ εντυπωσιακά είναι · 
εξωτερικά γυρίσματα.

(Απόλλων)

τα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μετά την αποκατάσταση της 
υγείας μου από σοβαρότατη εγ­
χείρηση θεωρώ τον 'εαυτό μου 
υποχρεωμένο όπως και μέοώ του 
Τύπου ευχαριστήσω το Γυναικο 
λογικό Τμήμα του Απολλώνιου 
θεραπευτηρίου για την υπηρε­
σία που μου προσφεραν.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τους ια­
τρούς ικ.ικ. Παχάκη και Κουβίδή 
και όλους τους ιατρούς του τμή 
ματος και το νοσηλευτικό προ­
σωπικό μαίες και νοσοκόμες.

Τέτοιοι επιστήμονες τιμούν 
τον κλάδο που ανήκουν αλλά και 
την κοινωνία που υπηρετούν.

Η ευχαριστούσα 
Αριάδνη Νιικ. Πετούση 

Αμαζόνων 23. Ηράκλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 8ΑΡΗΚΌΤΑΣ

Ο Διευθυντής τής Εταιρείας 
Ακουστικών Βαρηκο ΐ ας «ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ ΓΑ1ΛΙΩΤΟΣ», Βερανζέρου 
22, Αθήνα 104.32, τηλέφωνο 
5220747, θα βρίσκεται στο Η- 
ΡΑίΚΙΛΕΙίΟ ΙΊέμπτη 22 Ιανουά­
ριου - Παρασκευή 23 Ιανουά­
ριου. Δέχεται στο ξενοδοχείο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224.391 κά­
θε ενδιαφερόμενο εφοδιασμένος 
με τα νεώτερα μοντέλα ακου­
στικών Αμερικανικών και Ευρω- 
πα Γκών εργοστασίων. Μπατα­
ρίες πάντοτε φρέσκες κα ιμε- 
γάλης διάρκειας·

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βϊκυ ΚιουτσίΦου - 
Τζογβαράκη 

Μετέωρε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
οτείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

f ■

ΕΦΗΜ1ΡΕΥ0ΥΧΚΧ 
KAI AIANYKTEPCYOYXSI 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1-Κ.Α.

—ΓαληΥΰς
— Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—^Βενιζέλειο

Παθ)κό 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νιευρ)Κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γεώργ. Μπικογιαννάκης, Ξε- 
ροπόταμος.

— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Μαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφό­
ρος Σμπώκου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—^Μιχ. Χεμωνίτης, λεωφ. Ικά­

ρου.
—·Γιόν. Παράσχος, λεωφ. Κνω­

σού.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφός) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΓΙΩΡΓΟ2 ΒΡΟΓΧΟΙ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκταφ Παν)μΙοο
ΑθηνΑν

Δλχσται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Τριίττη—Πήμχτη

και
Si#0cno 9 
καθηιμβρινά

Αονκάρβας
12 (κοντά σπαν Άγ. Μη 
νά) τηλ. 28S909.
Οικία Ανακόλβως 40 <ό 
κισθβν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΝΕΡΟΥ
Όλων των διαστάσεων

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΜΜ ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗΣ
Λ. Παπαναστασίου 150

(έναντι Οικοτροφείου) ;

I Τηλ. 233263 j

: ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ - ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ
; I θφίσσου 56 — Τηλ. 253292

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
!; BMW Μοντ. 81, 82, 83
J > RENAULT FURGO Μοντ. 81. 82, 83
I! RENAULT 18 TL Μοντ. 79
]! ΜΑΝΤΑ Μοντ. 78, 79
! J ASCONA Μοντ. 78, 79
I; CITROEN G.S.A. Μοντ. 82, 83
J» CITROEN G.S Μοντ. 77, 78
JI FIAT 127, 128, 128 3Ρ
J! VW. GOLF SIROCO κλπ.
'! Επίσης όλα τα μοντέλα και για πολυτέκνους.
<; Ευκολίες πληρωμής και ανταλλαγές.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΧΩΡΙΣ ΑίΤΙΑ

Η πιο σκηρη περιπέτεια της χρονιάς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΟΥ ΔΑΙΜΟΝΑ
Με τον Τξόμπες Ου ί'λλιομς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ

β ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: MU89 

ΘΑΝΤΕΡ Η ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ
Μσρκ Γκρέγκορι

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδική σειρά
5.20 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.0 Το ξύπνημα της φώκιας
6.55 Μουσιική βιντεοθήκη
7.30 Το σωστό να λέγεται
8.10 Καταγραφές
8.50 Οίικογένειια Κάμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.25 Κιν)ιφιικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

Η ΕΛΛΗιΝΙΔΑ πρώην ηθοποι­
ός και νυν σκηνοθέτης Πηνελόπη 
Σφύρή υπογράφέι την περιπέτεια 
(αυτή, στην οποία τους βασικούς 
ρόλους έχουν οι Μσξγουελ Κόλ- 
φιλντ και Τσάρλι Σιν. Παρακο­
λουθούμε φόνους, βιασμούς, κλο 
πές, με δράστες νεαρούς, τους ο- 
ποίοιυς η ταινία παρουσιάζει λι 
Υότερο εγκληματίες και περισσό 
τερο θύματα.

(Κρόνος)

(Ολύμπια)

«ΧΑΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΤΣΑΤΝΑ ΤΑΟΥΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
σμερί'κ. παραγωγής.

Η ΤΑΙΝΙΑ έχει την σκ η νόθε τι 
ική σφραγίδα του Κάρηεντεν και

«ΤΟ ΜΠΑΝΙΣΤΗΡΙ
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΤΟ γυμνό σε όλη του την... 
μεγαλοπρέπεια. Σκηνές που σο­
κάρουν τον θεατή που δεν είναι 
φίλος των τολμηρών ταινιών.

(Ορφεύς).

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη πριικιλΐο από χρώματα και πινέλα.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 20-1 -87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυα
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
Τ2.30 Μουσικές ενότητες
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 θέμΟτα και 

αφιερώματα
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
Τ8.30 Μουσική περιπλάνηση
19.00 Τα νησιά μας
19.30 Ζ^ίκτυό
20.30 Προσεγγίσεις
21.00 Δίκτυο

««ΗΜ«ΗΙ «ΠΑΤΡΙ*» 
UIOKTHKIA · ΑΙ«ν·ΥΗ«Ι< 

ΑΛ<1« ΜΥΚΒΝιΑΤΜΚ 
'Οδός Λάππα

Π»·ΙίΤ*Μ«Η·Κ ΤΤΠΟΓΜ*«Ι·Υ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗϊ 
■Ηφαίστου 18 

Ήράκλει· ■ Κρήτης

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρόλέ 
νης 1 σ' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΙ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφσρίας κάτυ άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πίστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

«ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ 
ΤΟΥ ΔΑΙΜΟΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη
αιμερ ικ. παραγωγής.

Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
εγκαταλείπει το

Φρίλινγκ έχει 
στοιχειωμένο

σπίτι τους, ένας Ινδιάνος όμως 
τους προειδοποιεί ότι τα κακά 
πνεύματα καιροφυλακτούν. Για 
δεύτερη φορά η δεκάχρονη τώρα 
κόρη τους θα σπαχθεί από το 
πνεύμα του δαίμονα. Η ταινία 
βλέπεται κυρίως για τα πετυχημέ 
να ειδικά εφέ της.

(Αστάρια) 
★

«ΘΑΝΤΕΡ Η ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΙΚΗΣΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη

Για Επαγγιλματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους. 

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά

οπό ανεγνωριομένου< Χαράκτες - Ζωγράφους.

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
<; Τηλ.: 224425 —289788

I ΓΕΡΑΝΟΙ

Πέθανε Ιώι κηδεύτηκε την Κυ 
ριάκή πρωί ο γνωστός έμπορος 
υφασμάτων (Ηρακλείου ΕΜΜ(. 
ΜΠΕΛΑΝΤΗΣ σε ηλικία 67 ε­
τών. Αυτός ο άνθρωπος έπεσε 
πάνω στο καθήκον γιατί μέσα 
στο μαγαζί του στη Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού το Σάββατο πρωί 
υπέστη βαρύ καρδιακό χτύπημα 
και πέθανε — έφυγε γελαστός 
όπως ήταν, χωρίς να προλάβει 
να πάρει την εμπορική του σύ­
νταξη — άφησε όμως εκλεκτή 
οικογένεια, γυναίκα και παιδιά 
— το δε όνομα της οικογένειας 
του κράτησε πολύ ψηλά. Σε ό­
λους μας ήταν καλός φίλος και 
συνάδελφος — τον εκτιμούσα 
προσωπικά και τον αποχαιρέ­
τησα με τα παρακάτω λόγια: 
Φίλε και αξέχαστε 
συνάδελφε Μανόλη,

Όταν πριν από πολλά χρόνια 
ίδρυσα μαζί με φίλους συνα­
δέλφους το Σωματείο Εμπόρων 
Καταστηματαρχών Ηρακλείου, 
συζητήσαμε μαζί αρκετά — έ­
νας από τους σκοπούς του εί­
ναι να στεκόμαστε σαν φίλοι, 
συνάδελφοι, και άνθρωποι, κο­
ντά σε ανθρώπους άτυχους, τη 
στιγμή αυτή, τη στιγμή που ο 
συνάδελφος φεύγει για το ταξί­
δι που δεν έχει γυρισμό. Έχω 
ήδη παραδώσει την προεδρία 
σε άξιο συνάδελφο, τον Μάνό- 
λη Φουκαράκη — θα μου επι­
τρέψει να του πάρω το λόγο 
σήμερα για σένα κα ισαν επίτι­
μος πρόεδρος που είμαι — ε­
σείς με ανακηρύξατε, να σε α- 
ποχαιρετήσω τόσο εκ μέρους

όλων των συναδέλφων, όσο και 
των φίλων και γειτόνων του κα- 
ταστήματός σου. Είσαι ο τρί­
τος της παρέας, έφυγε ο πατέ­
ρας μου Αρίστος, έφυγε ο Πα- 
παδόπουλος Γεώργιος, και τώ­
ρα εσύ. Μας φύγατε τρεις εκλε­
κτοί από Τη γειτονιά — μας α­
φήσατε μεγάλο κενό. Η δική σου 
όμως Περίπτωση διαφορετική 
τελείως από τώΥ άλλων — έφυ­
γες σαύ πιστός στρατιώτης, με 
το όπλο στο χέρι, μέσα στη 
σκοπιά, μέσα στο μαγαζί σου 
— δεν πρόλαβες να τακτοποιή­
σεις όπως ήθελες τα καλά σου 
παιδιά. Κοιμήσου όμως ήσυχος 
γιατί πέτυχες απόλυτα στην οι­
κογένεια, όπως και στην εργα­
σία — έχεις καλή γυναίκα, και 
άριστα παιδιά, θα συνεχίσουν 
μόνοι τους την πρόοδο — εί­
μαι δε βέβαιος πως θα έχουν α­
πόλυτη επιτυχία — έχουν βά­
σεις ηθικές, ανθρώπινες. Εμείς 
όλοι οι φίλοι και συνάδελφοι 
δίνομε υπόσχεση πάνω στη σο- 
ρό σου, πως είμαστε στη διά­
θεση της οικογένειάς σου, αν 
μας ζητήσει κάτι πύυ θα την 
εξυπηρετεί, και φυσικά που μπο 
ρούμι να το παράσχομε. Φίλε 
και γελαστέ Μανόλη, έφυγες με 
το χαμόγελο στα χείλη — με 
μια απέραντη καλοσύνη — ή­
σουν αγνός αγωνιστής, σωστός 
έμπορος, τίμιος άνθρωπος. Από 
το καφενεδάκι της γειτονιάς να 
περνάς — μην το ξεχάσεις, εκεί 
θα είμαστε πάντοτε οι γνωστοί 
φίλοι — θα σε θυμούμαστε — 
Αιώνια να είναι η μνήμη σου.

ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50 huAlI i Ai

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοέιλίςίμός Καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μετάχέιρισμέ-

<; Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000 J >

<; Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570

•s ο.

Drahtspanner
Εντατήρες Συρμάτων

επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας
Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για ττάντα το 

πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ: J

» · Γραμμικούς αμπελώνες. Λ
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιεργειες σε γραμμικό σχήμα.

4 · Περιφράξεις.
ί · Ξηραντήρια σταφίδας. F' *^^1%*'*

2 . . ._»■ Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλαδα ..
Γ.Ε.Α. ΑΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ |
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλεφ: 081/289.814 και 284.614 |
TELEX: 262-189 OALP GR

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τι<

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ »
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPEL KADETT: Νέο μοντέλο

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας

OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

8. ΒηΣΙΑΒΚΗΣ Β.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ί

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανσποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑ1, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 254591.

νος. Τηλ. 21 
(ΙΠ 180)

163.

(ΙΠ 230) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 228572 και 228543.

(Π 231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό. Τη­
λέφωνα 238257 και 231177.

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηράκλειου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή ΝΙΚΟΝ, φακό 200 μ.μ., φακό 
ευρυγώνιο, δαχτυλίδια, φίλτρα, 
τρίποδο και άλλα αξεσουάρ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281703, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 234) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP SU 
ZUtKI SL 410, μοντέλο 1984 (με 
κοντό σασί), επαγγελματικό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 288.073 ή 
289.201.

(Π 235) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
350 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται με­
ταξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειό.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
(ROMEO. ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ, που 
σε 3' λεπτά χορηγεί πολυσέλιδο 
προσωπικό ωροσκόπιο, κατάλ­
ληλο για τοποθέτησή του σε 
καταστήματα, γραφεία κ.ά. Πλη 
ροφορίες Τήλ. 243.348.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή εάτιάτο- 
ρίου - πιτσαρίας πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή Μαλίων,
Πληροφορίες οδός 
133, Αλικαρνασσός, 
και 6-12 μ.μ.

(Π 119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Ηρόδότόυ 
ατίό 12-2

επί Τής Λ.
Δημοκρατίας εκτάσβως 700 τ..
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164ί 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT
125 CC. Τηλ. 224919, 

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα
αγροτεμάχια. Οικόπεδα 
Γάζι. Τηλ. 231.018.

(Π 91)

στο

1—10

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 227562.

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το MAZDA, 1200 CC του μισού 
τόννου, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες 8 π.μ. έως 8 μ.μ. τηλέφ. 
256252.

(ΙΠ239) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, ώ­
ρες 8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Π 115) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Σταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 131) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο 305 τ.μ. 
εφαπτόμενο σε ασφαλτοστρω­
μένο κοινοτικό δρόμο στη θέση 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 172) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT, 
μοτοσικλέτες SR 250 — SR 125 
YAMAHA ER 50 — SUZUKI 
CS 125, CS 50, SWZUKI VE­
SPA. Επίσης πωλούνται ψυγείο 
δύο μέτρων και τριών με κατά­
ψυξή επαγγελματικά, καθίσμα­
τα για υπαίθρια καφετερία, πο- 
τηροθήκες 3-2 μέτρων, καφε­
τιέρα διπλή κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 226.425.

(0114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
ΗίΡ SUZUKI. Τηλ. 230075, Μιχ. 
Γ ιακουμάκη.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
MANDA 1900 CC, μοντέλο '78, 
με ξάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
GADETT STESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0882) 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCXJNES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε-
πΐσκεψή σας 
Πληροφορίες 

(Π 64)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρισμένα: 
— θάλαμος

(Π 97) 1—10

θα με δικαιώσει, 
τηλ. 244298.

1—20

ΨΥΓΕΙΑ μεταχει-

ξύλινος κρβοπω-
λείου σε τιμή αυκαιμίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων· 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

’Ολα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1—21

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσιεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλιεοράοεις μεταχιειρισμέ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιά σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργιο, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα . τηλ. 2417Μ
(Π 574). 1^60
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΘΕΛΕΤΕ ν' ανοίξετε VIDEO 
CLUB στη γειτονιά σας ή στο 
χωριό σας; Εμείς σας δίνουμε 
500 βιντεοκασέτες στην τιμή 
των 2.500 δρχ. η μία. Γίνονται 
αλλαγή και με Ι.Χ. αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες VIDEO1 CLUB KRI 
ΤΙ, δίπλα στα δέματα Ολυμπια­
κής.

(Δ 37) 1—6
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ - βαφές 
οικοδομών ο ΘΟΔΩΡΟΣ. Τηλ.

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον 
κήπο σας; Λουλούδια, κρεβατί­
να, οπωροφόρα στην πόλη του 
Ηρακλείου άμεση εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνήστε μας στο 255636.

(Δ 35) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΙΠΚΒΕΒ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

283006 — 225055.
(Δ 36) 1—2

ΚΥΡΙΑ πεπειραμένη, στοργική, 
αναλαμβάνει παιδιά για φύλαξη 
στο σπίτι της τις προμεσημβρι­
νές ώρες. Πληροφορίες Τηλέφ. 
222533 από 12 π.μ. έώς 8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
δασκάλα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 287293.

(Μ 58) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου κάι Α' - Β' Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 231773, κ. 
Κώστα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων που αποτελείται από 
μεγάλο λίβινγκ ρουμ, υπνοδω­
μάτιο, διάδρομο, μεγάλη κουζί­
να και λουτρό πλήρες. Πρώτος 
όροφος σε νεόδμητη πολυκα- 
το.ικίο, στην περιοχή Μαστα­
μπά. Για να το δείτε ελάτε στην
οδό Στεργιογιάννη αρ. 55 και 
λεωφ. Ε0Κ. Χτυπήστε
δούνι πού γράφει Α4 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι

(Δ 32) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ.
283905.

(Δ 27) 
ΧΑΘΗΚΕ 
στην Λ. 
ο ευρών

τσάντα με κεντήματα 
Ιωνίας. Παρακάλείται 
να τηλεφωνήσει στο

243616 και θα αμειφθεί.
(Δ 31) 1—3

ΔΙΑΘΕΤΩ ελεύθερες απογευμα­
τινές ώρες για την επίβλεψη μι­
κρών παιδιών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.600.

(Δ 30) 1—3

♦•ΠΧ:
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ- 
τιθεμένης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1-3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΓΠ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Κύριος εμφανίσιμος κα­
λού χαρακτήρα παλαιών 
αρχών επιθυμεί σύζυγο 
50—55 χρονών με άνάλο 
γά προσόντα. Τα υπόλοι 
πα συζητήσιμα. Δεκτή α­
πό επαρχία. Γράψτε τηλέ 
φωνο και διαμονή κύριο 
Νίκο Τ.θ. 1354 Τ.Κ. 711 
10, Ηράκλειο.

(Δ33) 1—2

ΜΑΡΙΟΣ 
I. ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέχε­
ται κατόπιν ραντεβού ε­
κτός Σαββάτου οδός Στερ 
γιογιάννη 16, Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 253987.

(Δ29) 1—4

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

(Δ24) 1—7

ντεντεκτιβς
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας.
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΝΤΚΠΕΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Κρκυνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοττεί. διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά , β ι ντεοσκοπή- 
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλέκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιιιοοθέσεις 
σε διεθνή κλίμαικα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1=83

(Μ 56) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
φροντιστηρίου προετοι­
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης Δέσμης, τελειόφοι­
τους και αποφοίτους, με 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφ. 254123, 283755.

(Μ55) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πτυχία αγ 
γλικών και γαλλικών παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού σχο 
λείου. Άριΰτη μεταδοτι­
κότητα. Τηλ. 280423.

(Μ57) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα για μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για μαθητές 
Α' και Δ' Δέσμης. Τα μα­
θήματα παραδίδονται με 
μονωμένα και σε γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλ. 283482.

(Μ44) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασιου - Λυκείου. Αναλα 
μβάνω υπεύθυνα 1η και 
4η Δέσμη. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 226124 
— 288249.

(Μ54) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα και με­
ταδοτικότητα, αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γ υμνασίου - 
Λυκείου. Αρίστη μέθοδος διδα­
σκαλίας. Αποτελέσματα εκπλη­
κτικά!!! Τιμή πολύ συμφέρου- 
σαϋί Τηλέφωνο 238239, από 
2-10 μ.μ.

(Μ 46) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος 
Πανεπιστήμιου Αθηνών, με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα, πα 
ραδίνει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες σε γκρουπ 2-3 ατόμων 
ή μεμονωμένα. Τηλ. 257147 — 
254236.

(Μ 42) 1—4

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο
244.365, από 4-8 μ.μ. 

(Μι 43)
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής 
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
Ελληνικά), με πολυετή 
κή πείρα, παραδίδουν

1—20 
ΓΑΛΛΙ- 
(Αρχαία 
διδακτι- 
μαθήμα-

τα κατ' οίκον. Τήλ. 286360.
(Μ52) 1—8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
μικρά γκρουπ. Φροντιστηριακή 
πείρα. Λογικές τιμές. Τηλέφωνο
238669.

(Μ 48) 1—2
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ κατ' οίκον. Τηλέφωνο 
284.453, 9 - 12 π.μ. — 4 - 8
μ.μ.

(Μ 53) . 1—7

το κού­
κοι θα

1—1
πολυτε-

λές εις περιοχήν Καμινίων δια 
σπουδαστές. Πληροφορίες τηλ. 
239239.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δάρι α 
περιοχή Τριών Πεύκων. 
231474.

(Ε 993)
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς

1—1 
όροφός 
Τηλέφ.

1—6 
ενοικία-

ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(£ 992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι σε πολυκατοικία επί της οδού 
Μυστρά αρ. 34, με κεντρική θέρ 
μανση, μεγάλο μπαλκόνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282223.

(£991) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, δίκλινες, με κεντρι­
κή θέρμανση, πάροδος Ηροδό­
του 160, Ν. Αλικαρνασσός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 280705.

(£990) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια. 
Πληροφορίες τηλ. 253940.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το 6Α γραφείο 
εις τον πρώτο όροφο του Με­
γάρου ΗΛΕΚΤΡΑ, 26 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238201.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα ΡΟΥ 
ΜΑΝΙιΚΗΣ για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν στην Ρουμανία.
Τηλ. 232696.

(Μ 51) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282908.

(ΙΜΙ50) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται από καθη- 
γήτρια Φυσικομαθηματικής σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 256083.

(Μ: 49) 1—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου (και Γ' Δέ­
σμης). Πληροφορίες τηλέφωνο 
286282.

(Μ 40) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - Α.Π. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτάτων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227 
10-12 π.μ. και 223394 6.30- 
7.30 μ.μ.

(Μ 32) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίνει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, ώρες 
7-10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 41) 1—6

(Ε997) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και δυάρι επιπλωμένο, διακλά­
δωση προς ΤΕΙ, προ Εσταυρω­
μένου, οδός Αθητάκη 4. Τηλέφ. 
251118.

(£996) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

«Ε 995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργιες 
γκαρσονιέρες στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 55, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 287293.

(£ 994) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, με 
καλοριφέρ, πλήρες WC, κουζίνα, 
κλπ., παραπλεύρως Αθηναϊκής 
Αγοράς (Περβόλια). Τηλέφωνα 
226035 — 287820.

(Ε998) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην οδό Μεραμβέλλου 18, 
πλησίον ξενοδοχείου «Εσπέ- 
ρια». Πληροφορίες τηλ. 221158.

(Ε 988) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(£ 930) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον 
Α' όροφο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού 206. Πληροφορίες τηλέφ. 
226988 και 288902.

(ΙΕ987) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι (2 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίαςκλπ.), κοντά στις Τρεις Κα 
μόρες, δίπλα στο Καπετανάκειο.
Τηλ. 287472. 

(Ε 986) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα- 
στόμπά οδός Πατριάρχου Γρη- 
γορΙόυ Ε' αριθ. 26. Πληροφο-
ρίες εντόζ. 

(Ε 989) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. περίπου στην οδό Πατριάρ­
χου Μελετίου (Δειλινά), πίσω 
από τη Μάντρα, Σηφάκή Πλού- 
σομ, κατάλληλη για οποιαδήπο­
τε χρήση. Πληροφορίες τηλέφ. 
711425 — 711241

(Ε 950) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων πολυτελούς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα πεντάρι Ιε­
ρολοχιτών 174, Άνω Μαστα­
μπά. Τηλ. 0894)22153.

(£981) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέτου, Φοινικιά. Τηλ. 282952.

(Ε 929) 1—10

κατασκευής με ευρύχωρη κου- 
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση,
ασανσέρ κλπ. επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
ληά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί­
ες τήλ. 221755.

(Ε930) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη κατάλληλη για ιατρείο, 
γραφείο κλπ. και γκαρσονιέρα 
για ζευγάρι πλατεία Κορνάρου, 
οδός Βιάννου. Πληροφορίες 9 - 
2, τηλ. 233521 — 232411.

(Ε 955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, διαμπερές, με κεντρική θέρ­
μανση, α' ορόφου, στην οδό 
Θεοδοσίου Διακόνου 9 (πάρο­
δος Κυκλάδων), Μασταμπάς. 
Πληροφορίες τηλ. 286945 — 
282219.

(Ε 953) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε­
διάδας. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(Ε 959) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών κυρίων δωματίων στην οδό
Παλαιοκάπα 33. 

(£956)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. διαμπερές.

Τηλ. 224.264.

διαμέρισμα 80 
β’ ορόφου, κα-

τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αριθ. 18 - 20. 
Πληροφορίες παρά τω θυρωρώ 
και στο τηλέφωνο 751461.

(Ε940) 1—5

ΣΤΗΝ ΟΔΟ X "Μιχάλη Γιόνναρη 
7 (πλατεία Δασκαλογιάννη) ε­
νοικιάζεται υπόγεια φωτεινή α­
ποθήκη 70 τ.μ., κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231593 και 236410.

(£939) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεονεκτήματα για μαθητές ,ο­
δός Βίγλας 10, απέναντι στο 
άγαλμα Βενιζέλου. Πληροφορί­
ες εντός, 1 - 3 μ.μ.

(£970) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με πατάρι εισόγειο ο­
δός Γιαννιτσών 4. Πληρο­
φορίες τηλ. 282701.

(Ε972) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ ή 
ζητάω πεπειραμένο μπάρ 
μαν σε λουξ τουριστικό 
συγκρότημα στην Σταλί- 
δα, μπροστά στο κύμα. 
Πληροφ. τηλ. 288297 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Ε964) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νΰδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρό λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
. “ Λ * ', . . . ν. .J

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ ζητεί α­
νάλογη εργασία. Τηλ. 283006 — 
225055.

1—1
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας (Καρ­
τεράς) ζητείται σταβλίτης. Τη­
λέφωνο 282005.

(Ζ136) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για αναψυκτή- 
ριο μόνο για Σαββατοκύριακο. 
Τηλ. 282005.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια ξενοδοχείο εις 
Χερσόνησον: 1) Καμαριέρες. 2) 
Λαντζέρισσες. 3) Βοηθοί σερ­
βιτόρες. 4) Βοηθός σερβιτόρου. 
5) Νυκτερινός (νεαρός). Πλη­
ροφορίες και αιτήσεις εις το 
Γραφείον Υιοί Χρονάκη, οδός 
Έβανς, παραπλεύρως εστιατο­
ρίου «ΙΩΝΙΑ», πρωινές ώρες 
11-1 μ.μ.

(Ζ139) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου 150 - 200 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
258069.

(Ζ143) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί ηλικίας 16- 
18 ετών από κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων, Μίνωος 
93, (όπισθεν Μηχανολογικού).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «Ντε Λίζια», πλατεία 
Ελευθερίας. Τηλ. 289607.

(Ζ101) 1—F
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος παρά σο­
βαρής επιχείρησης με υψηλές α­
ποδοχές. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 289128.

(Ζ 90) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το τηλέ­
φωνο γραφείου αντιπρορωπει- (Π 266)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τζι- 
ρίτ - Με'ί ντάνι, 210 τ.μ. και 
250 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
282223.

.(0 259) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζΐδικόυ, έναντι χειμερινού 
«Κρόνου», Πόρος. Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228393.

(Ζ137) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια, βραδυνές ώρες. Μισθός μέ­
χρι 100.000 δρχ. Τηλ. 252086.

(Ζ140) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία προς ε- 
νοικίαση ει δυνατόν με κήπο, 
δύο τουλάχιστον δωματίων σε 
προάστιο του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ130) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα δια­
θέτει διβέλονο κοπτοράπτη, γα- 
ζωτικές μηχανές. Ζητά ανάλογη 
εργασία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237775.

(Ζ 131) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τρία για 
σμών για

1—2 
πεπειραμένη πωλή- 

κατάστηιμα νεωτερι- 
μόνιμη απασχόληση.

Τηλ. 282912.
(Ζ 129) 1—3

ΜΠΑΖΑ: Ζητούνται πετρόμπα- 
ζα στον Καρτερό. Τηλ. 282005.

(Ζ128) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της και πωλήτρια για το ζαχα­
ροπλαστείο «PERFECT», Ακαδη 
μίας 76. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236229.

(Ζ127) 1—6
ΖΗΤ Ο ΥΝΤΑΙ παρά α νω ν ύμ ο υ 
εταιρίας δύο νέοι από 25 έως 
35 ετών. Απαραίτητα προσόν­
τα: ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΕΞΑΤΑΞΙΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ή ΛΥΚΕΙΟΥ, ΚΑ­
ΛΗΣ ΥΓΕΙΑΣ και ΕΜΦΑΝιΙΕΕ- 
ΩΣ. Προσφέρομε: Μισθό και 
προμήθεια, έξοδα κινήσεως. 
Πληροφορίες προσωπικά στα 
γραφεία της εταιρείας: Λ. Κα­
λοκαιρινού 60, β' όροφος, τηλ. 
287.186, κ. Πέτρο Πέπέ.

(Ζ138) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Υπεργολάβοι ξυλοτύ- 
πων. 2) Κοπέλα για πρωινή μει­
ωμένη απασχόληση, κατά προ­
τίμηση σπουδάστρια Τ.Ε.Ι. Πλη 
ροφορίες Δικαιοσύνης 51, τηλ.
223515 - 6. 

(Ζ 141) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για το 
τμήμα πωλήσεως. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλέφ. 243471, 
9-2.

(Ζ 142) 1—4

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ!

Τηλ. 253345. 
(Ζ103) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5 - 10 
μ.μ.

(Ζ 102) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από βιο­
τεχνία εσωρούχων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλά ποσοστά, δώρα 
δραστηριότητας. Πληροφορίες 
τηλ. 01)2797763 όλο το 24ωρο.

(Ζ86) 1—5
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ ελληνικής - 
αγγλικής γραφομηχανής, με ά­
ριστα αγγλικά, γνώσεις γερμα­
νικών, TELEX, χειρισμό κομπι- 
ούτερ, με προ'υ’πηρεσϊα (γραμ­
ματέας - ρεσεψιονίστ) και συ­
στατικά γράμματα ζητά εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. (0831) 
29552.

(Ζ 100) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 14-17 ετών για 
τα γύψινα «ΑΘΉΝΑΊ’ΚΟΝ», 
Γιόφυρος. Τηλ. 250569.

(Ζ99) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή μέσης ηλικίας 
γυναίκα για συντροφιά και συ­
μπαράσταση σε ηλικιωμένη αλ­
λά υγιή κυρία. Υπάρχει και δυ­
νατότητα φιλοξενίας. Τηλέφω­
νο 237073.

(Ζ104) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λεω­
φορείο. Πληροφορίες: Παιδι­
κός Σταθμός Μουσηγέτης, Λ. 
Παπαναστασίου 82.

(Ζ120) 1—3
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Τηλ. 236041, από 5-8 μ.μ.

(Ζ93) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες πεπει­
ραμένες για κομμωτήριο στο 
κέντρο της πόλεως. Προοπτικές 
πολύ καλές. Πληροφορίες Στού­
ντιο Κομμωτικής ΕΛΕΝΑ, Ζω­
γράφου 1, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη.

(Ζ 79) 1—δ
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
τορναδόρος και γνώστης RE­
VOLVER. Τηλ. 251649.

(Ζ 70) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να επιβλέ­
πει, να περιποιείται και να δια­
βάζει δύο αγοράκια 10 και 12 
ετών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237712.

(Ζ 73) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ.

ών ρουχισμού, καθώς και πω- 
λήτρια για κατάστημα. Πληρο­
φορίες Γιαμαλάκη 19, Καμαρά­
κι, ώρες 9 - 10.30 πρωί, 1.30- 
2.30 μεσημέρι.

(Ζ85) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 14-17 ετών 
για εργαστήριο χρυσοχοΐας. 
Εργασία Μόνιμη. Προτιμητέα 
αν έχει προ'υ'πηρεσϊα. Πληρο­
φορίες Κ. Κοκκάλη Γεώργιον,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27". Γερμανίας, καΐνούργιό. 
σφραγισμένη. Εγγύηση 1 Χίρδ- 
νο. Δρχ. 150.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB «KRITil», δίπλα 
στα δέματα «Ολυμπιακής»,

(Π 268) 1—6

τηλ. 283183. 
(Ζ80) 1—3

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ LENA ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια γιά εργασία στη ρεσε­
ψιόν και διάφορες μικροδουλει- 
ές. Να γνωρίζει καλά αγγλικά 
και λίγα γαλλικά ή γερμανικά, 
όχι όμως απαραίτητα. Πληρο­
φορίες στο ξενοδοχείο, οδός 
Λαχανά, 10, πάροδος Βύρωνος, 
έναντι ΔΕΥΑΗ, από 3 - 9 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι- 
'κάρνασσόζ. «Πληροφορίες 
τηλ: 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείίστε κ. Βασίλλειο έγγλέ 
ζό. : ■

(Π265) 1—10

τηλ. 242826.
(Ζ91)

ΠΟΛΗΣ

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πω­
λείται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285889.

(Π 257) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού λαϊκού κέντρου, πλήρως 
εξοπλισμένο, έτοιμο να λειτουρ­
γήσει αμέσως, λόγω πολλών α­
σχολιών, ή ζητείται συνεταίρος
να το λειτουργεί μόνος 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
285482, ώρες γραφείου.

(Π 264)

του.
Τηλ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος με διάφορα δώρα. Τηλ. 
221835, από 9-1 και 6 - 9.

(Πι 260) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.
250835.

(Π 261) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 1300 CC, 
χρώματος κόκκινο, μοντέλο ’80. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(ΙΠ 262) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBiaHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ιΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητόίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γιώργο.

(Π 263)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 

θύρα 5, μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στην άνω διεύθυνση.

(Ε 943) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Μαλεβυζίου 7, πλησίον Πο­
λυκλινικής. Πληροφορίες τηλέφ. 
283269 — 243133.

(£947) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
οδό Μίνωος 128. Τηλ. 252524.

(Ε 967) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 281907.

(£966) 1—3
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 31)2 διαμέρι­
σμα 3ου ορόφου, θερίσου - 
Κονδυλάκη γωνία. Τηλ. 243006 
και 0841)24285.

(Ε951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλεως. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(£982) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
3 κυρίων δωματίων, χωλ, κου­
ζίνα, λουτρό, WC, αυλή, κα­
τάλληλη για φοιτητές. Τηλέφ. 
253150.

(£983) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
■Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιχειρηματί 
ες έμποροι δια την ανάλη 
ψη Αντιπροσωπείας στην 
Κρήτη. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Πληροφορίες προ- 
οωπικά. Πλατεία Ελευθερί 
ας και Δαιδάλου γωνία 
3ος όροφος γραφείο 5 α­
πό 9—3 και 6—8 μ.μ.

(Ζ135) 1—6

ΝΤΙΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Με σχετική πρΌ'υ'πηριεσία 
επαναστατικά είδη, πρωτό 
τυπα. Πληροφορίες Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαι­
δάλου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5, από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ134) 1—6

(Ε965) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία για φοιτητές, πίσω από το 
γήπεδο ΟΦΗ. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 254725.

(Ε971) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στο Μασταμπά. 
τηλ. 252923.

(Ε957)

γκαρσονιέρα
Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, διαμπερές, 4 δωματί­
ων, με μεγάλη κουζίνα στον α' 
όροφο κατάλληλο και για φοι­
τήτριες ΤΕΙ. Πληροφορίες οδός 
Κατρέ 3, Πόρος, τηλ. 224.193.

(£961) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 0 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιότ/υρο. 

Τηλ. 221756.

237475.
(Ζ 72) 1—15

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτάπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο
έργο στον Άγιο 
ροφορίες τηλέφ. 
γραφείου.

(Ζ64) 
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ

Νικόλαο. Πλη-
284155, ώρες

ΚΤΙΣΤΕΣ, και

226474 — 230487.
(Ε984) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ακρι­
βώς στον κόμβο Γιοφύρου με 
χώρο μπροστά άνω των 100 τ. 
μ., όπισθεν 100 τ.μ. και αρκετά 
μέτρα μάντρας για χρήση, γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344.

(£980) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 42 τ.μ., στον α' όροφο 
της πλατείας Ρήγα Φεραίου 13 
(έναντι Αγίου Μηνά). Πληρο­
φορίες τηλ. 252306.

ΠΩΛΗΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Εισαγωγική Εταιρία για 
προΊ'όντσ ευρείιαςκατανα 
λώσεως. Προϋπηρεσία 2 
ετών, με επιτυχία στις πω 
λήισεις, αυτοκίνητο. Η Ε­
ταιρία προσφέρει μισθό 
συν προμήθεια αναλόγως 
■προσόντων. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
Πλατεία Ειλευθιερίας και 
Δαιδάλου γωνία, 3ος όρο 
φος γραφείο 5 .από 9—3 
και 6—3 μ.μ. καθημερι­
νώς. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
1500 M2 ορθότρυπα και 3θ0θ 
M2 σοβάδες (σεντόνια χωρίς α­
νοίγματα και λαμπαδάκια) στο 
Τζερμιάδω. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ65) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή- 
τρια Αγγλικής. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 287.249.

(Ζ68) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς εκμετάλλευση 
δωμάτια πανσιόν ή ξενοδοχεια­
κή μονάδα. Τηλ. 244.077, κ. 
Χρήστο.

(Ζ 63) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σεκα- 
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ33) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
Η PUB <LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ.

(Ζ133) 1—6 227782, κ. Λένα. 
(Ζ40) 1—10

(Ε 979) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

(Ε 978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 21 τ.μ., 
με πατάρι 21 τ.μ. στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη αρ. 8 (Καμα­
ράκι). Πληροφορίες τηλέφωνο 
228243.

(£977) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
με αποθήκη 50 τ.μ. πλησίον του 
Αγίου Μηνά στην οδό Αμισού 
5. Πληροφορίες τηλ. 285827 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή . 
χρηματοδότης παρά σο­
βαρός Εμπορικής Επιχείρη 
σης στο Ηράκλειο (χωρίς 
να προσφέρει προσωπική 
εργασία) αντί του ποσού 
των 2.500.000 δρχ. και 
καθαρά κέρδη από 100. 
000 δρχ. τον μήνα και ά­
νω. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Γράψτε προς Κ.Μ., 
Τ.Θ. 1393 Ηράκλειον, με 
πλήρη στοιχεία σας, τηλέ 
φωνο και διεύθυνση.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες 
σποινίδες. Εάν θέλετε

και δε- 
να γίνε-

(Ζ132) 1—5

τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε Το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ987) 1—50

286385.
(<Ε 985) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, με κεντρική θέρμανση, Τυρ­
ταίου 11Α, κοντά στα Γυμνά­
σια Τάλως. Πληροφορίες εντός.

(Β976) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 300 μ2 στο Μα­
σταμπά, με μεγάλη πρόσοψη, 
233 μ2 εντός του οικισμού στην 
Πάνω Φορτέτσα μόνο 9.000 
δρχ. το μ2, 500 μ2 εντός του 
νέου σχεδίου στο Ατσαλένιο, 
πανοραμικό, 1.500 μ.2 στην πα­
λαιό εθνική οδό στο Γάζι με 
διόροφη οικοδομή 350 μ2 ο ό­
ροφος με μεγάλη: πρόσοψη για . 
επαγγελματική στέγη και 10 
στρέμματα γωνιακό οικόπεδο 
κόντά στα Κανάρια προς Φοινι­
κιά ολόκληρο ή το μισό σε πολύ 
καλή τιμή.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 50 μ2 και 
T00 μ2 στη Λ. Δημοκρατίας με 
μεγάλη πρόσοσοψη, 70 μ2 στο 
Καμαράκι μαζί με τον αέρα μό­
νο 250 χιλ. το μ2και 20 μ2 μα­
γαζί μαζί με υπόγεια αποθήκη 
120 μ2 στον ΟΤΕ με δύο ξεχω­
ριστές εισόδους μόνο 4 έκατ.
Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ. 
βανς 68, τήλ. 241145.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU επιβατικό. Γίνεται και δια­
κανονισμός. Τηλ. 237461, από 
7 π.μ. — 4 μ.μ.

(ΙΠ 225) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ήλεκτρο 
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής υτοκινήΤων αμετόχέίόί- 
στος. £ύη Αυγούστου 34, τηλ. 
243918

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης Τήλέφ. .
252390.

(Π 227) 1—10
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200. μοντέλο 
'78. χιλιόμετρα 75.000, σε αρί- 
στη κατάσταση. Δρχ. 600.000. 
Τηλ. 253323, ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόυ^ς, 150 τ.μ., 
30.000 δρχ. τ,ρ μέτρο. Τηλέφ.
287.571 —

(Π 228). 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

22s.245.

ALFA ROMEO

(Π 267) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω ανακαινίσεως τουριστικού 
καταστήματος ράφια, κεραμικά 
μπρούτζινα, κούκλες, ρούχα, βι­
βλία, κάδρα. Τηλ. 225198.

(Π 258) 1—3

SPRINT, 1300)79. έτρα ζαντο- 
,λάστιχα, σόοιλερ ραδιοκασετό­
φωνο κλπ, Τηλ. 258126.

(Π 229) ' Ί—6
ΠΩΛΕΠΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 222540 (ώρες 
καταστημάτων).

(Π 82) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΗΝΕΜΑΔΑ^^ 

“^Ί^Βιβλίο 
«Διαιτητική Μαγειρική» 
της Σοφίας Μπράνωφ

Προέδρου των 
WEIGHT WATCHERS ' 
Ελλάδος, Ιταλίας 
Michigan και Indiana

Επιτέλους
H «Διαιτητική Μαγειρική» της 

Σοφίας Μπράγωφ, Προέδρου των WEIGHT 
WATCHERS Ελλάδας, Ιταλίας. Michigan και Indiana Και τώρα των 
Εκδοτικών Επιχειρήσεων Σοφία Μπράνωφ Α.Ε., γίνεται και δική 
σας. Η γυναίκα που βοήθησε χιλιάδες ανθρώπους στην Ελλάδα να 
απαλλαγούν από τα περιττά τους κιλά, προσφέρει τώρα και σε σας 
το αποκορύφωμα της μελέτης και της πείρας της.στο χώρο της 
διαιτητικής μέσα σ ένα βιβλίο.
«Διαιτητική Μαγειρική» Ενα βιβλίο μοναδικό Και πολύτιμο. Με 
294 συνταγές όλο νοστιμιά Απλός τρόπος παρασκευής, σοφοί 
συνδυασμοί τροφών, επιστημονικά τεκμηριωμένη κατανομή φυ­
σικών συστατικών και προπαντός νοστιμιά, σας κάνουν να χάνε­
τε το ένα κιλό μετά το άλλο, χωρίς να το καταλαβαίνετε 
Αποκτήστε τη «Διαιτητική Μαγειρική» της Σοφίας Μπράνωφ, 
τώρα. Δώστε στον εαυτό σάς αλλή Κτι στούς δικούς σας κάτι 
αναντικατάστατο: ιδανική σιλουέτα και υγεία.
Η «Διαιτητική Μαγειρική» κυκλοφορεί ρε όλα τα κεντρικό βιβλιο­
πωλεία σ' όλη την Ελλάδα. Ακόμα σας έρχεται και ταχυδρομικά 
στο σπίτι, αν στείλετε συμπληρωμένο τό κουπόνι πού ακολουθεί.

I
 INTERAMERICAN I;

Το ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ. ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ Αρκολέοντος 13, <
προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο φιλόδοξους συνερ / 
γάτες για την στελέχωση του.. <[

Προσφέρει άρτια εκπαίδευση, προμήθειες, υψηλές απο- > 
λαβές και άριιστες συνθήκες εργασίας. ]>

Γνα προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείιστε σε ώρες γρα- < [ 
φείοιυ στα τηλέφωνα 226521 και 223198 - 197. /

Προς ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ ΜΠΡΑΝΩΦ Α.Ε.
Μεσογείων 15. 115 26 Αθήνα

Παρακαλώ στείλτς μου με το ταχυδρομείο το νέο βιβλίο Διαιτητική Μαγειρική της Σοφίας 
Μπράνωψ Με την παραλαβή του θα καταβάλω δρχ 2 137 συμπεριλαμβανομένου Φ Π Α 
(δρχ 1 987 για την αξία του βιβλίου και δρχ 150 για ταχυδρομικά έξοδα)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:-------------

ΠΟΛΗ:. .TAX. ΚΩΔ.

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ. .ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Σημ: Για την παραλαβή του βιβλίου υπολογίστε μέχρι και 3 εβδομάδες από την 
ημέρα της παραγγελίας.

© WEIGHT WATCHERS is the registered trademark of
WEIGHT WATCHERS International Inc.. Jericho, N.Y., 1986
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Με τηλεγράφημα στο ΥΠΕΧΩΔΕ

0 EOT ΖΗΤΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΟΥ
ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ ΤΟΝ 20 ΕΚΑΤ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

0 ΟΦΗ 2-0 τον Ηρακλή με γκολ του Γιώργου Βλοοτού
ΧΩΡΙΣ απώλεια βαθμού — ε­

φτά νίκες σε ισάριθμα ματς — 
τερμάτισε ο ΟΦΗ την Κυριακή 
τους αγώνες του α' γύρου στο 
γήπεδό του, κερδίζοντας με 2 
—0 τον Ηρακλή. Με την νίκη 
του αυτή το Ηρακλειώτικο συγ 
κρότημα «έπιασε» τους 19 βα­
θμούς, ενώ μένει ένα ακόμη ματς 
για να πέσει η αυλαία του σ' γύ­
ρου, στο τέλος τρυ οποίου πέ­
ρυσι είχε 16 βαθμούς. Αυτό αυ 
ξόνει τις ελπίδες του ΟΦΗ για 
μια νέα έξοδο στην Ευρώπη.

ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΤΑ...
ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ

ΣΤΙΣ 2,45' μ.μ. ο διαιτητής κ. 
Βασιλάκης σφύριξε την έναρξη 
του ματς ενώ οι δύο ομάδες εί­
χαν πάρει θέση στον αγωνιστικό 
χώρο με τις ακόλουθες συνθέσεις. 
Ο.Φ.Η.: Μητσέας, Γικουλής, Βασι 

λείου, Παπαβασιλείου (46' 
Τσίμπος), Μιχαλίτσος, Τσι- 
νός, Νιόπλιας, Τσης, Χαρα- 
λαμπίδης, Σαμαράς, Βλα­
στός (67' Περσίας).

ΗΡΑΚΛΗΣ: Γκιζέλης, Ηλιάδης, 
Ζήφκας, Βακαλάπουλος, Λευκό­
πουλος, Κωφίδης, Τουτζιάρης 
(57' Μαλουιμίδης), Γ. Παπαδό- 
πουλος, Δ. Παπάδόπουλος (67' 
Ξανθόπουλος), Ζούντπι, Ανοστα 
σιάδης.

ΣΤΟ 4ο μόλις λεπτό ο ΟΦΗ δη 
μιούργησε την πρώτη ευκαιρία 
του για γκολ. Ο Βλαστός σούτα 
ρε δυνατά από το ύψος της με 
γαλής περιοχής και ο Γκιζέληςμε 
εκτίναξη έδιωξε την μπάλλα κόρ 
νερ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα οι γηπε 
δού'χοι άνοιξαν το σκορ. Ο Πα- 
παβασιλείισυ από δεξιά κτύπηισε 
φάουλ, ο Βλαστός πετάχτηκε 
στην πορεία της μπάλλας και με 
κεεφαλιά «ψαράκι» την έστειλε 
στα δίχτυα, προλαβαίνοντας την 
έξοδο του Γκιζέλη.

ΜΙΑ ευκαιρία είχε ο Ηρακλής 
στο 21ο λεπτό όταν ο Γ. Παπα 
δόπουλος δεν μπόρεσε να παρα 
βιάσει την εστία του Μητσέα με 
κεφαλιά που «έπιασε» μέσα από 
την μικρή περιοχή, μετά από 
σέντρα του Ηλιάδη αφού έστει 
λε την μπάλλα στην αγκαλιά του 
τερματοφύλακα.

ΜΕ διπλό πλσνζόν ο Γκιζέλης 
έσωσε την εστία του από σίγου 
ρη παραβίαση στο 24' μετά από 
φοβερό σουτ του Τσινού έξω α­
πό την περιοχή.

ΣΤΟ 28' ο Χαραλαμπίδης πήρε 
κεφαλιά προ του Γικιζέλη μετά α 
πό σέντρα του Παπαβασιλείου, 
αλλά ο Βακαλάπουλος με βολέ α­
πομάκρυνε την μπάλλα μπροστά 
από το άδειο τέρμα.

ΣΤΟ 29' τραυματίστηκε ο Βλα 
στός ο οποίος έμεινε πέντε λεπτά 
εκτός αγωνιστικού χώρου.

ΣΤΟ 34' χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο Ισης για επικίνδυνο παί 
ξιμο.

ΣΤΟ 48' ο Βλαστός διπλάσιά 
σε τα γκολ του ΟΦΗ με συρτό 
γωνιακό σουτ, μετά από έξυπνη 
«τρύπα» που του έκανε ο Σαμα­
ράς

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηκε ο 
Μιχαλίτσος στο 56' γιατί αγκά 
λιάσε αντίπαλο.

ΜΕΣΑ στην περιοχή ο Βακαλό 
πουλος (64') έκανε χέρι σε σουτ 
του Βλαστού αλλά ο διαιτητής 
θεώρησε ακούσια την παράβαση.

ΜΕΧΡΙΙ να λήξει το ματς ο δι 
αιτητής έδειξε τρεις ακόμη κίτρι 
νες κάρτες. Στο 83' στον Βακα 
λόπουλο για επικίνδυνο παίξι­
μο, στο 85' στον Σαμαρά για δια 
μαρτυρία και στο 87' στον Ζήφ 
■κα για τον ίδιο λόγο.

ΜΕΤΡΙΟ ΘΕΑΜΑ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ

ΜΕΤΡΙΟ θέαμα πρόσφεραν οι 
δυο ομάδες στους φιλάθλους. Α 
πό την πλευρά του ΟΦΗ ίσως αυ

τό να οφείλεται στο γεγονός ότι 
έβαλε γκολ στα πρώτα λεπτά 
των δύο ημιχρόνων. Και ακόμη 
στο γεγονός ότι δεν «τράβηξε» ο 
Νιόπλιας, ενώ ο Ίσης έπαιξε πολύ 
μπροστά. Επίσης στο ότι οι φι­
λοξενούμενοι κυρίως στο α' μέ 
ρος. μάρκαραν στενά τους γηπε 
δσύχους (πρέσιγκ) οε όλο το γή 
πεδο. Πάντως η νίκη του ΟΦΗ 
ήταν δίκαιη αφού οπωσδήποτε 
ήταν καλύτερος του αντιπάλου 
του, διατήρησε την πρωτοβου­
λία των κινήσεων και δημιούργη 
σε τις προ'υ ποθέσεις που οδη­
γούν στο γκολ. Από τον νικητή 
καλύτεροι ήταν οι Τσινός, Βλα 
στός και Βασιλείου.

ΤΙΠΟΤΑ το ιδιαίτερο ο Ηρα­
κλής, δεν δικαίωσε την βαθμολο 
γική του θέση. Ορισμένοι παί­
κτες του... «κούραζαν» την μπάλ 
λα, ενώ επιθετικά υπήρχε χάος. 
Ξεχώρισαν οι Κωφίδης, Βακαλό
πουλος κιαι Λευκόπουλος.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής 
Βασιλάκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

κ.

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονη 
τές των δυο ομάδων έκαναν τις 
ακόλουθες δηλώσεις.

Γκέραρντ (ΟΦΗ): «Πέρυσι με

τον Ηρακλή παίξαμε καλύτερα 
και κερδίσαμε 1—0, ενώ σήμερα 
(την Κυριακή) 2—0. Αν η ομάδα 
μας μπορεί να κερδίζει ακόμη και 
όταν βρίσκεται σε καλή μέρα, τό 
τε σίγουρα θα πάρομε πολλούς 
βαθμούς.

Φέρνερ (Ηρακλής): Είμαι απο 
γοητευμένος γιατί χάσαμε το 
ματς σε δέκα λεπτά, αλλά και για 
τί στην επίθεση κάναμε πολλά λά 
θη. Πιστεύω ότι και οι δύο ομά 
δες μπορούν να παίξουν καλύτε 
ρο ποδόσφαιρο.

ΡΕΚΟΡ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Ηρακλή 
έγινε φετινό ρεκόρ εισιτηρίων 
και εισπράξεων. Συγκεκριμένα κό 
πηκαν 7.965 εισιτήρια και εισ- 
πραχθήκανε 3.103.250 δρχ. Πρέ 
πει να σημειώσοπε ότι χρήσιμο 
ποιήθηκε όλο το τμήμα της νέας 
κερκίδας ενώ υπολογίζεται ότι 
σε δύο μήνες θα είνΐπ έτοιμο και 
το υπόλοιπο, -δεδομένου ότι οι 
εργασίες προχωρούν με εντατικό 
ρυθμό.

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ σοβαρός απ' 
ότι φάνηκε στην αρχή είναι ο 
τραυματισμός του πρώτου σκό

ρερ του ΟΦΗ Γιώργου Βλαστού, 
ιαπό την κλωτσιά που δέχθηκε 
στο γόνατο στον αγώνα της Κυ 
ριακής. Χθες ο παίκτης δεν προ 
πονήθηικιε και σήμερα θα πάει 
στην Αθήνα για εξετάσεις. Σίγου 
ρο είναι ότι δεν θα παίξει αύριο 
στο Κύπελλο, ενώ αμφίβολη εί­
ναι η συμμετοχή του και για την 
Κυριακή.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΑΝ
ΤΡΕΙΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ

ΑΠΟ τρεις κίτρινες κάρτες συμ 
πλήρωσαν ο Μιχαλίτσος και οΣα 
μαράς, οι οποίοι δεν θα παίξουν 
αύριο στον αγώνα Κυπέλλου με 
τον ΕδεσσαΊ'κό.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΤΟΜΠΙΓΚ
ΤΟ ματς ΟΦΗ — Ηρακλή είχε 

κληρωθεί για να γίνει έλεγχος αν 
τιντόπιγ.κ κοντρόλ. Στην κλήρω 
ση που έγινε στο γήπεδο βγήκαν 
οι ποδοσφαιριστές Μητσέας, Ί­
σης. Κωφίδης, Ηλιάδης.

Ο Γ.Γ.Α. κ. Δ. ΣΑΡΡΗΣ
ΚΑΙ 200 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΕΙΔΑΝ ΤΟ ΜΑΤΣ

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Ηρακλή 
παρακολούθησαν ο Γ.Γ.Α. κ. Δη 
μήτρηςΣαρρής και 200 διαιτητές 
που συμμετείχαν στο Β' Παγκρή 
τιο Σεμινάριο.

Σζ Πς.

Οι Σχολικοί
ΠΑΡΟΥΣΙΑ των Υφυπουργών 

Αθλητισμού κ. Σ. Βαλυράκη και 
Νέας Γενιάς κ. Γ. Παπανδρέου, 
των Γ.Γ. Αθλητισμού κ. Δ. Σαρ- 
ρή και Νέας Γενιάς Μαρίας Αρσέ 
νη, Νομαρχών, Βουλευτών και 
■πλήθους κόσμου έγιναν την Κυ- 
ρΐιακή στην πόλη μας οι αγώνες 
δρόμου σε ανώμαλο έδαφος των 
μαθητών και μαθητριών των Γυ 
μνασίων και Λυκείων του Νομού 
Ηρακλείου.

ΣΤΗΝ αρχή και στον χώρο 
μπροστά από την Νομαρχία έγι 
νε ορκωμοσία αθλητών και στην 
συνέχεια προσφώνησε τις Αρχές
και τους αθλητές ο ΝΕΦΑ κ. Γω

Ο Υφυπουργός 
κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

κηρύσσει την ένπρξιι των μαθη­
τικών αγώνων Ανωμάλου Δρόμου

νιωτάκης, .ακολούθως δε ο Υφυ 
πουργός κ. Παπανδρέου κήρυξε 
την έναρξη των αγώνων, στους 
οποίους πήραν μέρος:

ΑΠΟ τα 
μαθητές 
θήτριες. 
ΑΠΟ τα

Λύκεια Αρρένων 70 
,και θηλέων 90 μα

Γυμνάσια Αρρένων
120 μαθητές και θηλέων 100 
μαθήτριες.

ΟΛΟΙ οι δρόμοι είχαν αφέτη 
ρία την Λεωφ. Κνωσού (σημ,είο 
ανάλογα με την απόσταση) και 
τερματισμό την πλατ. Ελευθερί 
ας. Να πούμε ακόμη· ότι ο πρώ 
τος νικητής από κάθε κατηγορία 
θα πάρει μέρος στους τελικούς 
των Πανελληνίων μαθητικών αγώ

0 ΗροΟοτος 4-0 την Θήβα
ΣΕ ρυθμό προπόνησης ο Ηρό 

δοτος κέρδισε την Θήβα την Κυ 
ρισκή το πρωί στο γήπεδό του. 
με 4—0 και συνέχισε σταθερά 
την πορεία του προς την άνοδο 
στην Β' Εθνική.

Χαρακτηριστικό του παιχνι­
διού που κυμάνθηκε σε μέτρια ε­
πίπεδα ήταν η καθολική ύπερο 
χή του νηιπεδούχου. Η ομάδα της 
Αλικαρνασσού χωρίς να «πιάσει» 
μεγάλη απόδοση είχε τον έλεγχο 
του αγώνα και με μεθοδικό τρό 
πο έφτανε σε θέση βολής.

Η υπεροχή που είχε από την 
αρχή τομ αγώνα ο Ηρόδο<τος 
ικαρποφιόρησε στο 20'. Ο Βορ- 
γιάς εικτέλεσε κόρνερ, ο Πρωτογε 
ράκης με κεφάλιά τροφοδότησε 
τον Νιόπλια που δεν δυσκολεύ 
τήκε από κοντά να ανοίξει το 
σκορ (1—0).

Πριν φτάσει στο γκολ ο Ηρό 
δοτσς είχε δυο ακόμα ευκαιρίες 
με τον Κα ύτση στο 10' που σού 
ταρε από ευνοΤική θέση άουτ 
και στο 1Γ με τον ίδιο παίκτη 
που ενώ πέρασε και τον τερματο 
φύλακα, πλάσαρε αδύναμα και έ 
δώσε την ευικαιρία στον Κατσα­
ρά να διώξει πάνω ακριβώς από 
την γραμμή.

Μέ μια μεγάλη ευκαιρία από 
πλευράς Ηροδότου κλείνει και το 
ια' ημίχρονο. Σε σέντρα του Κα 
μίτση στο 45' ο Πρωτογεράκης 
με προβολή έστειλε την μπάλλα 
μόλις άουτ.

Με το ίδιο σκηνικό συνεχιστή 
κε και το β' ημίχρονο. Ο Ηρόδο 
τος χωρίς να εντείνει τον ρυθμό 
του ήταν πάντα στο προσκήνιο 
και άρχισε να αυξάνει το σκορ 
από το 62'. Τότε ο Κουτσάκης 
τροφοδοτήθηκε από τον Πατεμ

τζή μέσα στην αντίπαλη περιοχή 
ελίχθηκε, απέφυγε τους αντιπά 
λους του και με ψύχραιμο σουτ 
έκανε το 2—0.

Το ωραιότερο γκολ της συνάν 
τησης πέτυχε ο Πατεμτζής στο 
77'. Ο αρχηγός του Ηροδότου 
ξεκίνησε την κούρσα του από το 
κέντρο του γηπέδου και παίζον­
τας το ένα - δύο με τον Φούστα 
νάκη δυο φορές, βρέθηκε πρόσω 
πο με πρόσωπο με τον τερματο 
φύλακα και δεν δυσκολεύτηκε να 
τον πλασάρει.

Το τελικό 4—0 διαμορφώθηκε 
στο 87' με δυνατό σουτ του Νιό 
πλια μέσα από την μεγάλη περιο 
χή·

Εκτός από τα γκολ που πέτυχε 
η ομάδα της Αλικαρνασσού είχε 
και ένα δοκάρι με το Βοργιά στο 
56' και πολλές άλλες ευκαιρίες.

Συμπερασματικά θα λέγαμε ότι 
η νίκη του Ηροδότου με το ευρύ 
αυτό αποτέλεσμα είναι κάτι πα 
ραπάνω από δίκαιη. Διακρίθηκαν 
από τον νικητή οι Κοιλιάρας, Πα 
τεμτζής και Νιόπλιας ενώ οπό 
την Θήβα οι Φούκας και Ντουν 
τούμης. Με λάθη η διαιτησία
του κ. Παπαγεωργίου που 
σε με κίτρινη κάρτα τους 
τση και Κατσαρά.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης,

χρέω 
Καμί

Βορ
γιάς, Ασλάνης (87' Αγαπητός) Μα 
νιος, Πατεμτζής, Κοιλιάρας Καμί 
τσης, Πρωτογεράκης, Νιόπλιας, 
Φουστανσκης, Κουτσάκης (8Γ 
Κεφαλούκος).

θήβπ: Κυριάκός, ΚοζαΊτης, 
Σακλάρης, Κατσαράς, Καλοκαίρι 
νός, Παπασλάνης, Σταμούλης 
(46' Αρβανίτης) Φούκας, Καραμ- 
πάς, Ζυγογιάννης (67' Σιαικού- 
λης).

Α.Μ.

ογώνες ανωμάλου Ορόμου

Οι επίσημοι στον χώρο τερματισμού των αγώνων. Από αριστερά 
ο Γ.Γ.Α. κ. Δ. Σαρρής, οι Υφυπουργοί κ.κ. Γ. Παπανδρέου και Βα 
λυράκης και οι βουλευτές κ.κ. Κ. Ασλάνης και Α. Δαριβιανάκης.

νων δρόμου σε ανώμαλο έδαφος 
που θα γίνουν στους Αγ. Αναρ 
γύρους Αττικής την 1η Φεβρουα 
ρίου.

ΤΑ αποτελέσματα των αγώνων 
είναι τα εξής:

Λύκεια
4000 μ. Αρρένων

1. I Μεραμβελιωτάκης (Βιάννου)
2. Α. Ανυφαντάκης (6ου Ηρακλ.)
3. Γ. Μυρωνάκης (Αρχανών)

2000 μ. Θηλέων

1. Δ. Κοσμαδάκη (3ου Τ.Έ.Λ.Η)
2.
3.

Ελ. Σταθάκη (Καστελλίου) 
Μ. Σωμαράικη (5ου ΤΕΛΗ)

Γυμνάσια
3000 μ. Αρρένων

1. Εμ. Σφακιαννάκης (Μοιρών)
2. Εμ. Μαυρογιαννάικης (Βίαν.)
3. Ελ. Βερουδάκης (9ου Ηρ.)

1.
2.
3.

1500 μ. θηλέων
Αν. Σακαβέλη (Αρκαλ)ρίου)
Π. Βραμα (9ου Ηρ.)
Μ. Μόσχου (Αλικαρνασσού).

Το Σεμινάριο τας Διαιτησίας
ΑΠΟΛΥΤΗ επιτυχία σημείωσε 

το Β' ΠαγκρήΤιο Σεμινάριο Διαι 
τησίας Ποδοσφαίρου το οποίο 
διοργάνωσε το Σαββατακύριαικο 
στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» της πό 
λης μας ο Σύνδεσμος Διαιτητών 
Ηρακλείου.
ΤΟ Σεμινάριο παρακολούθησαν 

περιίσσότεροι από 200 διαιτητές 
από την Κρήτη, την Ρόδο, την 
Αθήνα και άλλες περιοχές.

ΤΗΝ έναρξη των εργασιών του 
Σεμιναρίου κήρυξε ο ΝΕΦΑ κ. Γω 
νιωτάκης το απόγευμα του Σαβ 
βάτου και ακολούθως έκαναν ει 
σηγήσεις οι κ.κ. Σοβαρής, Σταλί 
«ας, Τζουιβάρας, Τριανταφύλλου 
και Αλεξανδρίδης.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ απονομή τιμή

τικών διακρίσεων στους κ.κ. Σα 
βαρή και Τζούβάρα και τελετή 
Όδελφοποίησης των Συνδέσμων 
Ηρακλείου και Ρόδου.

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί εισηγή 
σεις έκαναν οι κ.κ. Μερσίνης, Λά 
τστος, Κουναλάκης και Κουκου- 
λάκης.

ΜΕΤΑ τις εισηγήσεις δόθηκαν 
διπλώματα και τιμητική διάκρι­
ση στον κ. Τικμόγλου.

ΑΞΙΖΟΥΝ πράγματι συγχαρη­
τήρια στον Σύνδεσμο Ηρακλείου 
για την άψογη διοργάνωση του 
Σεμιναρίου για τα συμπεράσμα­
τα του οποίου —χρήσιμα και ε- 
ποιικοδομητικά — θα επανέλθο- 
με.

Περομοϊκόι; - Εργοτέλης 1-0
ιθ ΕΡΓιΟΤΕΛΗΣ δεν μπόρεσε 

να κερδίσει την Κυριακή εκτός 
έδρας τον ουραγό Περαμα’ι'κό, 
από τον οποίο έχασε 1—0, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Γ' 
Εθνικής, θα πρέπει να σημειώ­
σαμε ότι ο ΠεραμαΊ'κός έχει μέ­
χρι τώρα τρεις μόνο νίκες (δύο 
«σι μία επί του Εργοτέλη) στο 
πρωτάθλημα!

ΔΕΝ μπόρεσε να κερδίσει ο 
ιΕργοτέλης γιατί οι παίκτες του 
δεν ίδρωσαν την φανέλλα, τους 
έλειπε η παλιικαριά και γενικά 
ούτε καν πλησίασαν την από­
δοση που επιτρέπουν οι δυνα- 
τότητές τους. Είναι καιρός να 
το καταλάβουν ότι αν δεν θέ­
λουν να συνδέσουν το όνομά 
τους με τον υποβιβασμό της 
ομάδας τους θα πρέπει «να τρώ­
νε σίδερα» σε κάθε αγώνα, μέ­
σα και έξω από την έδρα τους.

λοι σύντομα πριν να είναι αργά.
ΔΕΝ ήταν βέβαια καλύτερος 

ο ΠεραμαΊ’κός. Απλά μπόρεσε 
να αξιοποιήσει μία ευκαιρία, να 
σταθεί κάπως τυχερός και να 
πάρει το ματς.

ΤΡΕΙΣ ήταν θα λέγαμε οι φά­
σεις που σημάδεψαν τον αγώνα 
και έκριναν το αποτέλεσμα.

ΣΤΟ 35’ ο I. Πετρά κης κτύ- 
πησε φάουλ και ο Γιαλαμάςμε 
κεφαλιό έστειλε την μπόλλα ά­
ουτ.

ΣΤΟ 37' ο Γαλανός με σουτ 
έκανε το 1—0, βοηθούντος και 
του ισχυρού αέρα.

ΣΤΟ 73' ο Πασσάς έκανε σέν­
τρα και ο Γιαλαμάς «έπιασε» 
μια «χλιαρή» κεφαλιά, από πο-! 
λύ κοντά, για να αποκρούσει 
εύκολα ο αντίπαλος τερματο­
φύλακας.
ΣιΦΥΡΞΕ ο κ. Τσάμης (καλός).

ΟΙ δυνατότητες του Εργοτέ- 
λη είναι μεγάλες και του επι­
τρέπουν να πλασαριστεί στις 
πρώτες θέσεις της βαθμολογίας. 
Για να επιτευχθεί, όμως, αυτό 
είναι ανάγκη να συνέλθουν ό-

ΙΕΡΙΠΟΤΙΒΛΗΣ:
Αντωνόπουλος,

Χαλκιαδάκης, 
Μερταράκης,

Δούκας, Μαράκας, Γ ι αλαμάς, 
Χατζηπαναγιώτου (70' Πασ­
σάς), Καρέλης, Γ. Πετράκης (46' 
ιΚόρωνάκης), I. Πετράκης, Σπιν- 
θάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοί­

κους της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμ­
βούλια των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το 
τέλος.

ΠαρακαλούΥται όσοι δεν έχουν υπογράφει να επικοινω 
νήσουν το αργότερο μέχρι 31 Ιανουάριου με την εταιρία 
ΚΑΝΤΙΑ ΝΤΑΤΑ ΕΠΕ, στα τηλέφωνα 286-642 και 284-788 
για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ­
χουν δώσει.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

Την αναστολή των προσωρι­
νών μέτρων και των αποφάσεων 
που έχουν σχέση και με το πρό­
στιμο των · 20 εκατομμυρίων 
δραχμών που επιβλήθηκε στον 
Κων)νο Κατζόλη, για αυθαίρε­
τα κτίσματα (είχε γράψει σχε­
τικά η «Π»), ζητά ο EOT, με 
τηλεγράφημα που έστειλε στο 
ΥΠΕΧΩΔΕ και στο Νομάρχη 
κ. Μανόλη Λουκάκη.

Το περιεχόμενο του τηλεγρα­
φήματος είναι το παρακάτω:

«Σχετικά με το θέμα του χα­
ρακτηρισμού αυθαιρέτων ξενο­
δοχείων καθώς και των αντί­
στοιχων προστίμων στην πε­
ριοχή Ηρακλείου Κρήτης, επει­
δή κρτά την μετατροπή τους, 
από κατοικίες σε ξενοδοχεία, 
δεν προέβησαν στην αναθεώρη­
ση της οικοδομικής άδειας (δεν

γίνεται αυτό, άλλωστε, και στα 
επιπλωμένα διαμερίσματα), πα- 
ρακαλούμε αναστείλατε προσω­
ρινά μέτρα και αποφάσεις διότι 
ο ΕΟΓΓ προσπαθεί να παρέμβει 
στο ΥΠΕΧΩΔΕ να πετύχει ρύ­
θμιση εκκρεμοτήτων στα επι­
πλωμένα διαμερίσματα, θεωρώ­
ντας ότι όλα είναι τουριστικά 
καταλύματα».

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Στην χθεσινή κλήρωση του Λα 

Γκού Λαχείου κέρδισαν οι παρα 
■ κάτω αριθμοί:

1ος: 70716, δρχ. 12.000.000 
2ος: 30613, δρχ. 2.400.000 
3ος: 46529 δρχ. 1.200.000

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ

Από 240.000 δρχ.
6586 13473 20839 37760

Από 120.000 δρχ.
1408 17690 26146 33514
53274 58613 65440 75311

Από 60.000 δρχ.
2680 4693 8749 10421 

15907 23102 29020 32072

62656

42522
79689

12350
36318

Η ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

26-1-87
Ν. Υόρκης 129,625 134,915
Δ. Γερμανίας 71,577 74,499
Γαλλίας 21,396 22,270
Αγγλίας 199,087 207,213
Ελβετίας 85,462 88,950
Ολλανδίας 62,976 65,567
Ιταλίας 100 μ. 9,974 10,384
Δανίας 18,732 19,503
Αυστρίας 10,103 10,519
Σουηδίας 19,789 20,603
Νορβηγίας 18,255 19.006

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ 
«Ο ΜΥΣΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογός μας. κόίβει την πρω
τοχρονιάτικη πίτα του στα Γρα 
φιεία του αύριο Τετάρτη 21η 
Ιόνουαρίου ώρα 7 μ.μ. και καλεί 
τα μέλη και τους φίλους του να 
παρευρεθούν.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Δόθηκε σήμερα στη δημοσιότη­
τα από την προπαρασκευαστική 
επιτροπή τρυ ιδρυτικού συνεδρί 
ου για το νέο Κόμμα της Αριστε 
ράς διακήρυξη συμπαράστασης 
που υπογράφεται από 77 πρόσω 
πικστητες που όπως τονίζεται 
στην σχετική ανακοίνωση «είναί 
ανένταχτες κομματικά και σημα­
τοδοτούν όλους τους κοινωνι­
κούς χώρους καθώς και ένα ευρύ 
φάσμα δυνάμεων της ανανεωτι­
κής και ευρύτερης αριστερός».

Στην διακήρυξη αναφέρεται ό 
τι οι υπογράφοντες προσφέρουν 
όλη τους την ενθάρρυνση για την 
ίδρυση ενός νέου Κόμματος «ικα 

■νού να ξαναγεννήσει την ελπίδα ! 
στο σοσιαλισμό μέσα από τη Δη 
ιμακρατία και να ανανεώσει προ 
γραμματικά - οργανωτικά την Α 
ριστερά, διαμορφώνοντας τις 
προ'υ'ποθέσεις για μια ευρεία συ 
σπείρωση των προοδευτικών δυ 
νάιμεων».

40634 45346 48763 50395 55387 
56841 60546 60723 67173 68492 
72968 76723

Από 36.000 δρχ.
111 703 727 5905 8168 9640 

11639 14394 14945 17069 21610 
24594 25395 30760 34786 35567 
39392 40023 41711 43714 47381 
50924 53855 54605 55989 59815 
61484 63858 66091 71466

Από 24.000 δρχ.
2199 3291 3982 5374 7357 

11208 12561 13232 15496 16398 
18611 19852 22391 23763 26857 
27608 28339 29071 30582 31501 
32683 34055 37069 38511 43383 
44535 46097 46658 46910 48102 
49514 52703 55908 56270 57672 
59064 62195 63377 64529 66562 
67724 69355 70706 72217 73719 
74490 76102 77674 78395 79067

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγσντες στο 6.

Ο 2ος ΛΑΧΝΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΣΕ ΣΕΙΡΑ
ΚΑΙ ΣΕ ΤΕΤΡΑΔΑ

Ο 2ός λαχνός του ΛαΊίκού Λα 
χείου αριθμός 30613 πουλήθηκε 
στην πόλη μας. Η μεν σειρά που 
κερδίζει 24 εκατομμύριία από το 
Πρακτορείο της κ. Ρένας Μπαν- 
τουβά - Μελά, η δε τετράδα που 
κερδίζει 2.400.000 δρχ. από το 
Πρακτορείο του κ. Μανόλη Κα­

πνιστού.

WHIN ΗΟΝ ΙΙίΙΙΙΙΛΕΙ
Συνέχεια από την 1η 

ωμά μας κατακτημένο 
απεργία».

σελίδα 
είναι η

Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΗ 
ΘΕΡΙΞΣΟΥ

Ακόμα τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. 
Τσιαμαντάς και Ζάχος τόνισαν 
ότι όλοι μαζί θα παλέψουν και 
για να λυθούν τα προβλήματα 
τους με την ικανοποίηση των 
αιτημάτων τους, αλλά παράλ­
ληλα να μην προσβληθεί το δι­
καίωμα της απεργίας.

Τις κλήσεις ,τελικά, ο δικα­
στικός κλητήρας τις επέδωσε 
στα σπίτια των 22 εργαζομέ­
νων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Την πρωτοχρονιάτιικη βασιλό 
πιτά του θα κόυιει σήμερα στις 
5 το απόγευμα το ΚιΑΠΗ θερίσ 
σου. Το πρόγραμμα της γιορτής 
περιλαμβάνει κρητική μουσική με 
το συγκρότημα Κ. Καλλέργη.

Τα ηρωταΟλιίμοτο μπάσκετ
ΜΙΕ μεγαλύτερη ευκολία από 

αυτή που δείχνει το σκορ (91 - 
62) η ΠΕΗ κέρδισε το Σάββατο, 
στο κλειστό Ηρακλείου, τον Αρ 
«άδικό για το πρωτάθλημα μπά­
σκετ του Επαρχιακού Ομίλου.

Oil νικητές δεν «έπιασαν» την 
απόδοση των δυνατοτήτων 
τους, ίσως γιατί δεν βρήκαν δυ­
σκολίες.

ίΤΑ πεντάλεπτα της συνάντη­
σης ήταν: 7-8, 22-16, 32- 
20, 40 - 28, 53 - 38, 61 - 49, 76 
- 56, 91 - 62.

ΕΠΙΤΥΧΗΣ η διαιτησία των 
κ.κ. Γιανναικουδάκη και Ναλε- 
τάκη.

ΠΕΗ: Διαλεκτόκης (22), Βενέ- 
Ρήζ (15), ΚαλαΊ'τζάκης (13), 
Σπ. Καρλάφτης (10), Σαατσά- 
κής (10), Γεωργακάκης (9), Πε­
τράκης (8), Κοτσιφάκης (2),

Σπυριδάκης (2).

ΠΑΙΔΙΚΟ — ΕΦΗΒΙΚΟ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­
σκετ Κρήτης Παίδων και Εφή­
βων σημειώθηκαν το Σαββατο­
κύριακο τα εξής αποτελέσματα:

ΟΦΗ - Αναγέννηση: Παιδικό 
63 - 64, Εφηβικό 59 - 46.

Αρκάδι - Κάδων: Παιδικό 65 
- 41, Εφη βικό 36 - 60.

Α.Ο.Λ. - Νεάπολη: Εφηβικό 
67 - 48. ■ ’

Ηρόδοτος - Δειλινά: Παιδικό 
81 - 42, Εφηβικό 49 - 42.

Ηράκλειο - ΓΕΗ: Παιδικό 6C- 
41, Εφηβικό 55 - 59.

Ο.Α. Χανιών — Περιστέρι: 
Παιδικό 103 - 22. Εφηβικό 103 
-26.

Αεν νίκησαν ΠΟΑ -Ποοειΰών
ΔΕΝ μπόρεσαν να κερδίσουν 

τη ΥΚυριακή οι εκπρόσωποι του 
Ηρακλείου στο πρωτάθλημα Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας. Στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ πα­
ραχώρησε ισοπαλία (1—1) στη 
Δόξα, ενώ ο Ποσειδώνας έχασε
(0—1) από την ΕΑΡ στο 
πεδο του Εργοτέλη. Και οι 
αγώνες έγιναν πρωί.

ΙΣΧΥΡΗ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ιΙΕΧΥΡΗ αποδείχθηκε η

βούλας, Μηλιαρός.

ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ 
ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΓΚΟΛ

γή- 
δύο

πα-
ράδοση, σύμφωνα με την ο­
ποία ο ΠΟΑ δεν κερδίζει τα τε­
λευταία χρόνια την Δόξα στο 
Ηράκλειο.

Ο ΔΥΝΑΤΟΣ αέρας που φυ­
σούσε δεν άφησε τις ομάδες να 
κάνουν τεχνικό παιχνίδι και έ­
τσι η τέχνη παραχώρησε την 
θέση της στην δύναμη και οι 
συνδυασμένες προσπάθειες στις 

" ατομικές.
ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν 

στο σκορ με γκολ του Πελέκα 
στο 43ο λεπτό και οι φιλοξε­
νούμενοι ισοφάρισαν στο 51ο 

■με τον Σμύρνή.
ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη­

τής κ. Γαρέφαλος.
ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελεκάς, 

Λυριτζής, Καστρινάκης, Ρωμα- 
νάκης, Μασέλης, Σφακιανάκης, 
Κοκόσης, Μαστρσγιαννάκης, Βά

ΚΑΝΟΝΙΚΟ γκολ του Ποσει- 
δώνα, το οποίο πέτυχε ο Κρε­
μασμένος (67'), ακυρώθηκε από 
τον διαιτητή κ. Βαμιαδάκη, ύ­
στερα από υπόδειξη του επό­
πτη κ. Καμπέρη και έτσι ο γη- 
πεδούχος υποχρεώθηκε σε ήττα 
(0—1) από την ΕΑΡ, που είχε 
προηγηθεί στο σκορ.

ΤΟ μοναδικό γκολ της νική­
τριας πέτυχε ο Δαμανάκης με 
ικατευθείαν κτύπημα φάουλ στο 
37ο λεπτό.

ΜΕ την νίκη της αυτή η ΕΑΡ 
εξακολουθεί να βρίσκεται στην 
κορυφή της βαθμολογίας, ενώ 
ο Ποσειδώνας είναι ουραγός.

ΑΠΟ τον Ποσειδώνα καλύτε­
ροι ήταν οι Κρανιωτάκης, Χρι- 
στοφής και Βορδονεράκης, ενώ 
από την ΕΑΡ οι Βογιατζάκης, 
Δαμανάκης και ΚαλαΊ τζιδάκης.

ΜΕ σφάλματα η διαιτησία 
του κ. Βαμιαδάκη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ποντίκαλης (56' Λατσούδης), 
Κρανιωτάκης, Τσαγκαράκης, 
Βορδονεράκης, , Κρεμασμένος, 
Σταύρου, Χουρδάκης, Καλυκά- 
κης, Χριστοφής, Κυπραίος (65' 
Παπαγγέλης).

Μικρά όλλΰ ένθιοιρέροντο
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­

κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια Ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα είναι το εξής: Βέροια — ΟΦΗ 
Εργοτέλης — Παναρκαδικός, Πά 
τραι -τ- Ηρόδοτος, Κεραυνός — 
ΠΟΑ, Δόξα —Ποσειδώνας.

• ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των με­
λών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα 
πραγματοποιηθεί αύριο το από 
γεύμα στα γραφεία του (κάτω α­
πό την ανατολική κερκίδα του 
γηπέδου). Οι υποψήφιοι για το 
Διοικητικό Συμβούλιο είναι 17 
ικαι θα εκλεγούν 14, ενώ είναι 4 
■και θα εκλεγούν 3 για την ΠΑΕ - 
ΟΦΗ. Περισσότερα θα γράψομε 
αύριο.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες του Πανελλη 
νίου Πρωταθλήματος κλειστού 
στίβου οκτάθλου — πεντάθλου, 
που έγιναν στο στάδιο Ειρήνης 
ίκαι Φιλίας, η αθλήτρια του ΕΓΟΗ

Σκολιάδου πήρε την πρώτη θέση 
στις Νεάνιδες με 3040 βαθμούς.

• ΓΙ Α το Κύπελλο Ελλάδας, αύ 
ριό στις 2,45 ο ΟΦΗ στην έδρα 
του θα παίξει με τον ΕδεσσαΤκό 
και ο Ηρόδοτος εκτός έδρας με 
τον Μάκιεδονιικό. Οι επαναληπτι 
κοί αγώνες θα γίνουν στις 7 Φε­
βρουάριου. Λεπτομέρειες στο αυ 
ριάνό μας φύλλο.

• ΤΗΝ πίτα του έκομε την Κυ 
ρισκή το απόγευμα στην αίθου 
<σα «Εμμ. Παπακσλιάτης» ο Σύν 
δεσμός Φίλων ΟΦΗ παρουσία εκ 
προσώπων του Ερασιτέχνη, της 
ΠΑΕ κάι μελών του.

• ΓΙΑ τα πρώταθλήματα Βόλ 
λευ Κρήτης σημειώθηκαν το Σαβ 
βατοκύριαικο τα εξής αποτελέσμα 
τα. Γυναικών: ΠΕΗ - Σητειακός 
3—1. Κορασίδων: Άθλεση — 
ΠΕΗ 3—1. Παιδικό: ΓΕΗ — Ά- 

■ θλεση 3—1, Γιούχτας — Σητεια 
κός 3—0, Άθλεση — Σητειακός 
0—3, Άθλεση —■ Γιούχτας 1—3.

Χθες το βράδυ εκδόθηκε από 
την Ένωση των εργαζομένων 
στον ΑΗΣ η παρακάτω ανακοί­
νωση - καταγγελία:

Πραγματοποιήθηκε σήμερα 
στον εργασιακό χώρο του ΑΗΣ 
Λινοπεραμότων ΔΕΗ με απόλυ­
τη επιτυχία, δυναμική συγκέν­
τρωση διαμαρτυρίας των εργα­
ζομένων στο σταθμό, ύστερα 
από την παράνομη και αντερ- 
γατική απόφαση της Διοίκησης 
της ΔΕΗ να ασκήσει πειθαρχι­
κή δίωξη σε 22 απλούς απερ­
γούς συναδέλφους που συμμε­
τείχαν στην πρόσφατη 48ωρη 
απεργία της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ.

Αμέσως μετά συνεδρίασε εκτά 
κτως το Δ.Σ. της Ε.Π.Σ.Π.)ΔΕΗ 
Κρήτης το οποίο και αποφάσι­
σε τα παρακάτω:

1. Να καταγγείλει για μια α­
κόμα φορά τον εντεινόμενο αυ- 
ταρχισμό Διοίκησης και Κυβέρ­
νησης, που μογαδικό στόχο έ­
χουν την ποινικοποίηση σε μό­
νιμη πλέον βάση του συνταγ­
ματικά κατοχυρωμένου δικαιώ­
ματος της απεργίας καθώς επί- 
σης και την αθέτηση των ίδιων 
των υπογραφών τους σε πα- 
λιότερες συμφωνημένες ρυθμί­
σεις και συλλογικές συμβάσεις 
που αρνούνται να υλοποιήσουν.

2. ΙΝα απαιτήσει αγωνιστικά 
την ανάκληση των πειθαρχικών

διώξεων που ασκήθηκαν στους 
22 απεργούς μέλη της Ένωσής 
μας και να εκφράσει την αμέρι- 
στην αγωνιστική συμπαράστα­
ση και αλληλεγγύη μας σε όλους 
τους υπόλοιπους διωκόμενους 
απεργούς της ΔΕΗ.

3. ίΝα πραγματοποιήσει για 
το σκοπό αυτό 2ωρη προειδο­
ποιητική στάση εργασίας την 
Τετάρτη 21.1.87 με παράλληλη 
συγκέντρωση και πορεία στη 

ιΝόμαρχία Ηρακλείου.
4. Να προχωρήσει στην έκ­

δοση ενημερωτικού φυλλαδίου 
για το καταναλωτικό κοινό και 
παράλληλα να διοργανώσει συ­
νέντευξη Τύπου την Πέμπτη 22. 
1.87 για την αντικειμενική και 
υπεύθυνη ενημέρωση της κοινής 
γνώμης πάνω στην πορεία της 
Επιχείρησης και των προβλημά­
των μας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ Β) ΘΜιΙΑΣ ΕΚΠ)ΣΗΕ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 
’ΣΧΟΛ. ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 
«ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
για την εκμίσθωση του σχολι 

κού κυλικείου

Η Σχολική Εφορεία του Σχολ. 
Συ γκ ροτ ή ματ ος «Καπετα νά κ ε ιο» 
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδο-

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΕΠΕΤΕΘΗΣΑΝ 
ΣΕ ΔΥΟ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ

Για άγνωστη μέχρι στιγμής αι 
τία δύο άτομα των οποίων η ταυ 
τότητα δεν έγινε γνωστή, κτύπη 
σαν την Κυριακή το απόγευμα, 
έξω από τη Βασιλική Αγ. Μάρκου 
τους φοιτητές Παντελή Μαθιου 
δάκη 19 ετών και Θεόδωρο Δη- 
μητρακάκη 21 ετών κατοίκους Η 
ρσκλείόυ. Σοβαρά από τα κτυπή 
ματα, τραυματίσθηκε ρ πρώτος 
και ελαφρότερα ο δεύτερος.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας.

ΖΕΥΓΟΣ ΓΕΡΜΑΝΩΝ 
ΕΙΧΕ ΚΛΕΨΕΙ ΔΕΡΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΒΥΡΣΟΔΕΨΕΙΟ

Από άνδρες του Τμ. Ασφαλεί 
ας συνελήιφθησαν την Κυριακή 
σι Δυτικογερμανοί KRUSCHE GE 
RDBERNHARD 44 χρονών και 
η σύζυγός του KRUSCHE ΑΝ ΜΑ 
RIE 38 χρονών γιατί κατείχαν 30 
τεμάχια κατεργασμένα δέρματα, 
διαστάσεων 1X0,50 μ. Όπως προ 
έκυψε από την προανάκριση τα 
είχαν κλέψει το Σάββατο από το 
Βυρσοδεψείο του Κων. Βροντά 
κη στα Χανιά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μετά τις εκλογές του Συνδέ­
σμου μας που έγιναν στις 12— 
1—1987 και ψήφισαν 84 μέλη 
από τα 152 οικονομικώς εντά­
ξει, την εκλογή της νέας Διοί­
κησης κέρδισε ο μοναδικός συν­
δυασμός της ΠΑΣΚΕ.

ιΕκλέκτηκαν παράλληλα 2 α- 
) ντιπρόσωποι στο Εργατικό Κέν
ί τρο Ηρακλείου και 1 αντ)πός 

, , για την Ο.Υ.Π.Α.ΐΕ.
νες προσφορές για την εκμίσθω- I 
ση του κυλικείου του Συγκρο- \

σ.ικό διαγωνισμό με σφραγισμέ-

τήματος σχολείων για τρία χρό 
νια. Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Γραφείο του Ίου Γυμνασίου Η­
ρακλείου, Λ. Δημοκρατίας 1, 
στις 26 Ιανουάριου 1987, ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 11 π.μ.

Γιο πληροφορίες και όρους 
του διαγωνισμού οι ενδιαφερό­
μενοι ν' απευθύνονται στα Γρα­
φεία του 1ου Λυκείου Ηρακλεί­
ου ,τηλ. 281844 Δευτέρα, Τρί­
τη, Τετάρτη 3-6 μ.μ. και Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9-12 π.μ. 
Η πρόεδρος της Σχολ. Εφορείας

ΐΟι πλειοψηφίσαντες σύμβου­
λοι κατέλαβαν θέσεις ως παρα­
κάτω:

Πρόεδρος Μάράκης Κων)νος, 
Αντ)δρος Σμυρνιωτάκης Κων) 
νος, Γεν. Γραμ. Μουλιανάκης 
Γεώργιος, Ταμίας Παπαδάκης 
Δημήτριος, Έφορος Δεληγιάν- 
νης Χρήστος, 1ο Μέλος Φρα- 
γκιαδάκης Γεώργιος, 2ο Μέλος 
Μαραγκάκης Κων) νος.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 
Κ. Μόράκης 

Ο γεν. γραμματέας 
Γ. Μουλιανάκης

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Για πρώτη φορά, η γνωστή «Γκαλερί ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ» των 
Αθηνών (Κηφισίας 116) θα εκποιήσει σύμφωνα με τα ξένα 
πρότυπα των γνωστών οίκων Δημοπρασιών KRISTYS και 
SOTHEBYS. αξιόλογα έργα τέχνης σε καταπληκτικές τιμές.

θα εκποιηθούν πίνακες ζωγραφικής γνωστών Ελλήνων και 
ξένων ζωγράφων, κινέζικες πορσελάνες (Σατσούμα), βάζα 
BALLE, MULLER, μεταξωτά χαλιά, αγάλματα, παλαιό έπι­
πλα εποχής, βιτρίνες, σεκρετέρ, σκρίνια, ςοωτιστικά, λάμπες 
■επιτραπέζιες και χιλιάδες άλλα μικροαντικείμενα και δώρα.

Σας περιυέινομε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ», από Παρα­
σκευή 23 Ιανουάριου υένοι και Δευτέρα 2 Φεβρουάριου 
1987.

Ώρα έναρξης 8,30', κάθε βράδυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στους αξιότιμους πελάτες «αι φίλους, γνωρίζουμε ότι 

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ από την Πλατεία ΜΟΥΣΕΙΟΥ (Παπαλε- 
ξάνδρου 4), στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 37, 3ος όροφος.

Τα ΤΗΛΕΦΩΝΑ που θα εξυπηρετείσθε θα είναι: 229137 
— 282300 και 226702

Μ' εκτίμηση
ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ ΑΛΚΗΣ

ΠροΊ'στάμενος Γραφείου ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΕΕΓΑ


